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I'. E. AYKEIO 2008

TEQMETPIA TAEH B’ 326

OEMATA
Oépa 1°

A. No anodeilete Otu « Le k4Be 0pHOYdVIO TPiy®VO, TO TETPAY®OVO TOV VYOVG TOL TOV
AVTIGTOXEL GTNV VITOTEIVOLGO VOl {60 LE TO YIVOUEVO T®V TPOROL®V TV KAOET®V
TAELPAOV TOV GTNV VIOTEIVOLGO, » Movadeg 15

B. No cvumknpooete ta Kevd:

a. Avoe tpiyovo ABIT, AA gival n mpofoin tng mAevpds y Tévo otn P Kot 1oyveL:
o’=p’+ 7y’ —2BAA, 10TE TO TPiy®VO EIVOL .............. Movddeg 2

B. To euPaddov tov tpameliov divetar ord TOV TOTO ..vvvevevnenen.. Movadeg 2
Y. H oyéon mov cuvdéel T yovia @, EVOG KAVOVIKOD TOADY®OVOL LE TNV KEVIPIKN YOV TOVL
LAY | A Movddeg 2

0. Avn mievpd A, KOl TO QIOGTNLO. O EVOG KAVOVIKOD TOAVDYDOVOV EYYEYPAUUEVOL O KOKAO

aktivag R eivon A = R\/§ Kol @, =% , TOTE TO TOADYWVO EVOL ....v'evees...
Movadeg 2
€. Av amo éva eotepiko onpeio P kokiov (O,R) pépovpe to epamtopevo Tpunpa PE kot pio
gvbeio mov téuvel Tov KOKAO ota onueia A, B, n oxéon mov cuvdéel to, evfdypappa

tunpato PE, PA kot PB etvat: .o

Movadeg 2
Oépo 2°

a. Aiveton tpiyovo ABI pe A= 60° , B=5,v=3. No vnohoyioTel N SIAUEGOG TOL Ly

Movadeg 13
B. 'Eva opboydvio éxet dootdoeig o =4, B = 16 kot givor 160dOVaUO pE TETPEY®VO TAEVLPES
x. No Bpebei 10 x. Movadeg 12
Oépa 3°
Xe éva opBoydvio tpiywvo ABT, (A= 90°) eivar AB = 6 ko A" = 8.
a. Na Ppeite to guPfadov tov Movadec 8
B. Na Bpeite to Hyyog TOV V, Movéioeg 8
¥. No vroloyicete v aktiva p TOL EYYEYPAULEVOD KUKAOV Movadeg 9
Oépo 4°

Avo koKAol (O, 3R) kot (O, R) epdntovion eEmtepikd 610 onueio A. Dépvovpe TNV Ko

eEmtepikn gpomtopévn Bl avtov.

a. No amodeitete 6T1 BI'= 2R\/§ Movadeg 8
B. No omodeifete 0Tt givan ﬁ =60°, ko A/O\F =120° Movadeg 8

v. No Bpeite to epuPaddv tov pktoypappov tprydvov ABI Movadeg 9



I'. E. AYKEIO 2008

TEQMETPIA TAEH B’ 327

OEMATA
Oipa 1°
A. Na anodeifete 0T1 o€ KGOe 0pOOYDOVIO TPIY®OVO TO TETPAY®VO TOV VYOV TOL AVTIGTOLYEL
otV VIoTEiVOVoa givat {00 e TO YIVOUEVO TMV TPOROLDY TV KADETMY TAELPOV TOV
GTNV VIOTEIVOVGQ Movddeg 13
B. No yopaktnpicete 11 TpoTAcELS TOL 0KoAovBovV, Yphpovtag 610 TeTpddld cag ™ AEEN

Ywot6 | AdBog dimha 6T0 Yphppa Tov aviiotolyel o€ kKabe Tpdtaon
a. Avo’ <p’+v* omov a, B, y mhevpég tprydvov ABT 1ot 1 yovia A eivan ofeia
B. To Bedpnua TV cuvnutdovev ot éva tpiymvo ABT ekepaletot amd ) oyéon
o’=p*+y’+ 2By - cuvA

¥. To euPaddv evog tprydvov ABI divetan amd t oyxéon E =(:—[;{

0. To amdotnuo ToL Kavovikoh eEaydvov gyyeypopupuévou o kokho (O, R) diveton omd
oyéon o, = R\/g

€. Av dbo yopdéc AB, T'A evdg kdkAov (O,R) 1 ot Ttpoektdoelg Tovg tépvovtal og €va onueio
P, 161¢ woyver: PA-PB =PI'-PA

G6T. Xt Kabe opBoydvio Tpiywvo, T0 TETPAY®VO HoG KAOETNg TAgLPAg TOL givat ico pe To

YWOUEVO TNG LITOTEIVOLGOG €Tl TNV TPOPOAT TNG TAELPAG AVTNG GTNV VTOTEIVOLGQ

Movdadeg 12
Oépa 2°
Xe éva tpiyovo ABI givart AB =6, BI' = 12 ko AI' =8
a. No arodei&ete 6Tt T0 Tpiywvo ABI givor appivydvio Movadeg 7
B. No vroloyicete To punkog g dapéocov AM Movadeg 9

¥. No vroloyicete To0 unKog g tpofoing g dapécov AM oty mhevpd BI'

Movadeg 9
Oépa 3°
e kKo (O, R) kot exotépwbev Tov K€vipov tov, Bewpovpe dVo Tapdiinies yopdég AB Kot
I'A ®dote AB=R kan I'A = R\/E . Na vroroyiotovv ot un tapdAinieg mievpés Al kat BA
tov tpamneliov ABAL, To Dyog tov kot To eUPadov Tov oG cuvaptnon Tov R.
Oépa 4° 3
Aivetan kavovikd eEGymvo TAeupdc Sm. Mg kévipo
TNV KOpLuoe1 A Kot akTiva ion Je TNV aKTivo ToV gyye-
YPOUUEVOD 0T0 eEAYmVO KUKAOL PEPVm TOEO OV Té-

uvel Tic mhevpéc AB kot ZA ota H ko ® avtictouya.

Na vroAoyicete:
a. Tnmv axtiva Tov yyeypappévov 6to e£Aymvo KUKAOL Movadeg 5

B. To ypappookuacpévo euPadov tov piktdypoppov HBI'AEZO Movadeg 10
Y. Tnv mepipetpo tov pktdypappov oynurotog HBI'AEZG Movéoeg 10



I'. E. AYKEIO 2008

TEQMETPIA TAEH B’ 328

OEMATA
Oépo 1°
A. No amodeifete 011, o€ KdOe 0pboyDVIO TPiy®VO, TO TETPAYM®VO TOL VYOLE TOV AVTIGTOLYEL
GTNV VIOTEIVOVGA TOV, 1IGOVTAL LE TO YIVOUEVO T®V TPOPOADY TV KAOETWV TAELPDV
OTNV VTOTEIVOVGAL. Movéiodeg 12
B. No dhcete TOV OPIGHO TOL KAVOVIKOD TOAVYMDVOL
Movddeg 5

I'.  Na yopaktnpicete T TPOTACELS TOL 0koAovBolV, ®G cwatd (X) 1 Adbog (A)

1
o. To eupadov E kabe tprydvov ABT diverar amd tov tomo E = E“BHMA

B. O tomoc E = =2 2 2 6mov 1, 8 01 JydVIOL EVOG TETPUTAEDPOL 1oYVEL 6 KAOE TETPE-

TAELPO e KAOETEG DLy dVIOVG
v. Omowdnmote didpecog Toyaiov Tptydvov ympilet 1o Tpiymvo oe 500 1wepPfadikd Tpiywva.

v. Hyovia evog kavovikol dekaydvov givor 144° .

Movadeg 8
Oépo 2°
e kOKkAo aktivag R=10 givar eyyeypapuévo kavoviko eEdymvo. Na fpedoiv:
o. To eupaddv tov e€aymvou Movadec 10

B. To guPaddv Tov uépovg Tov KHKAOL ov Ppicketol EEm amd 1o e&dywvo.  Movddeg 15
Oépa 3°

IIposekteivovpe Tig mievpéc AB, BI', T'A tprymvov ABI avtiotoiywg katd tuipata BA = BA,
T'E =TB ot AZ = AT'. Na d¢eitete ot

a. (ZI'E)=2(ABI) Movadeg 15
B. Av (ABI) =100 m’ va Bpeite 0 eufodov (AEZ) Movadec 10
Oipa 4°

Ta pnkn Tov Trevpav evog Tprydvov ABI eivat AB =6, BI' =12 kan 'A = 8.
. Na anodei&ete 0T1L T0 Tpiy®VO avTO givorl appfrluydvio. Movadeg 5
B. No vroAoyicete To unKog ¢ TPoforng e mievpag AB oty mhevpd AT,

Movadeg 6
Y. No vrohoyicete 10 uiKog NG dtapésov AM. Movadeg 7
4. No vmoloyicete To PNKOG TE TPOoPoAng g dapécov AM oty mAevpd BI.

Movadeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 329

OEMATA
Oéna 1°
A. No amodeilete ot1: X kdOe opOoymdvio Tplyvo TO TETPAY®VO TOL VYOVG TOV TOV OVTL-
oTolEl otV vroteivovoa givol 16O pE TO YwvOuevo TV TPOoPOoAdV TV KOOETMV
TAELPAOV TOV GTNV VTOTEIVOLGW . Movadeg 11
B. T 10 dumhavo GYAKUO VO GUUTANPAOGCETE TIG IGOTNTEC 0POD TPATO TIC UETAPEPETE
0T KOAAOL GOG.
0. BIP=....t +2AB......
B. BI'—BA*=...
(dote va exppdlel To 2° Bedpnua TV SIOUECDV)

Eivar A >90° kor M péoov g Al Movadec 4 + 4

I'. To tplyovo pe pnxn mhevpodv a, B, y elvar o&uyodvio av:
i Y<od+pt i p<a<y ko <ol +pF il aF<PPHy
iv. a<P<y ko o <p>+y’ Movadeg 1

A. Na yopaxtnpicete pe X1 A 115 TPOTACEL.

a. [ opBoydvio tpiyovo ABIT (11 =90°) pe vyoc AA wyvet: AB*=BI'BA

B. Av dvo tpiyova eivar opoila ,10te 0 AdY0g TV gUPad®@V TOVG 1600TAL UE TO AOYO
OHO1OTNTOG.

v. Atvetoan kOxhog (K, 10) kau onueio A, dote AK =14. Tote 1oyvet: AA(K,10)>O

d. Xe opboyadvio tpiyovo ABI (;‘; =90°) wyvet. av, = Py

€. To gupaddv tpryovov ABI eivau E=(;—[}3;{ , 0mov R ) axtiva tov mepryeypappévov

KOKAOV TOL Tplydvov ABI. Movddeg 5
Oépa 2°
Aiveton tpamétio ABTA pe AB TA, AB<TA, A=A=90°, AB=4, AA=3, B[ =5,
Na vroAoyiote :

o. Tnv mpoPorn EI tng BI' mave ot A Movadeg 8
B. To euPaddv tov tpameliov ABT'A Movadec 9
v. To guPaddv tov tprycdyvov ABIT Movadeg 8
Oépa 3°

Aiveton tpiyovo ABI 610 omoio woyvet ot 207 + B2 =7

o. No Ocifete 011 '=90° Movadec 8

B. No deilete 611 p, = —, 6MOL Ly 1 SIGUECOG TOV TPLYDVOL TOV OVTIOTOLXEL GTNV
2

TAELPA Y. Movddeg 9
v. Aveni mAéov oyvel o =P va vroloyicete og poipeg ) yovia I Movéideg 8
Oipa 4°

Aivetan tpiyovo ABI pe A=30° Av o KOKAOG e odpetpo v Bl tépver v AB
ot0 A xou v Al oto E ,va deiete Ot

o. AA-AB=AE-AT Movadeg 5
B. BAI' =90° Movadeg 5
Al'V3 ABWV3
v. AA = T\f kot AE = Tf Movddeg 8
(AAE)

d. Na Bpeite to Aoyo Movadeg 7

(ABI)
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TEQMETPIA TAEH B’ 330
OEMATA
Oépo 1°
A. Nao onodeifete 011 10 guPado tpameliov ABI'A ue Baoeig AB = B, 'A = B ka1 Vyog v,
vroAoyileton pe tov Tomo E = M V. Movéideg 13

B. ZXtov enduevo mivaka vo COUTANPOGCETE TIC TAEVPES KO TOL OTTOGTHLLOTO TV OVTIGTOL MV

KOVOVIKOV TOAVYMV®V GUVOPTNGCEL TNG oKTivag R tov mepryeypappévov oto moAdywvo

KOKAOV.
v 3 4 6
i Movéodeg 12
ay
Oépa 2°

e opBoydvio Tpiymvo ABF(/& =90°) pe eivar AB = 8 ko BI' = 10. Av AA givan to Hyog Tov

TPOG TNV LIOTEIVOLGO, Vo Bpeite Ta UK TOV TUNUATOV:

A. AT Movddeg 07
B. BA Movadeg 09
I'. AA Movddec 09
Oépa 3°

e tuyaio tetpamievpo ABI'A éotm K, A, M, N 1a péca t@v mievpav tov AB, BT, TA ot

AA avtiototya. Na amodei&ete ot

1
A. (AMN)= Z(AAF) Movadeg 09
1
B. (AMN)+ (BKA) = Z(ABFA) Movadeg 08
1
I. (KAMN)=E(ABF A) Movadeg 08
Oipo 4°

210 dumhavo oynpa o KOKAoG pe kévipo K kotoktiva
p epdmreton ota tunpate OA, OB kot 610 TETOPTO-
KokAo AEB. Av 1 aktiva Tov teTopToKLKAioL givat

R, to1¢:

A. Nao dei&ete 6T p = R(\/E -1).

B. No vroloyicete to ufadd TOV UIKTOYPAUUOV TPL-

yovov AOT" and v axtiva R Tov teT0pToKvKAion.

Movadeg 13 + 12
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TEQMETPIA TAEH B’ 331

OEMATA
Oépa 1°
A. Noa amodeiéete 0T, 1) S10POPA TOV TETPUYDOV®OV dVO TAELPDOV EVOG TPLYDVOL 1GOVTOL LE
TO OUTAGGLO YIVOLEVO TNG TPITNG TAELPAC €L TNV TTPOPOAN TG avtioToyns S10pUEGOL
Vo otV TAELPE QVTH. Movadecg 13

B. Xta mopokdto oyfpota vo vToioyicete o uikn tov tAevpmv Bl kol tov Stopécov x.
r

Movadeg 12
Oépa 2°

Aivetar 1.o6mAgvpo tpiyovo ABI mhevpdc a. [Ipoexteivovue v mhevpd BI'(mpog 1o I') katd

Tuquo A = % . No deilete ot oyvet: 4(AA)* = 7(BI)* (Yrodeln: Na pépete to Dyog AH)

Movadeg 25
Oépo 3°
Aivetar tpiyovo ABI pe B = 3y. Avn AA givon dtyotopog kot BE didpecog tov tpiymvov,

va omodegitete Ot

1
A. (ABA)= E(AAF) Movéideg 12
B. (ABA)(AETD) = (AAIl')(BEA) Movadeg 13
Oépa 4°

Atveton korhog (O, R) ko pia yopdn tov AB = As.
2ta onueia A xou B pépvovpe epamtopeves mov té-
pvovtot 6to I'. Na vroloyicete to eufadov tov pui-

KTdypappov tprydvov ABT.
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TEQMETPIA TAEH B’ 332

OEMATA
Oépa 1°

A. No amodeiete 611, og KdBe opBoydvio Tpiywvo, To TETPAY®VO TOV VYOVG
OV OVTIOTOLYEL GTNV VITOTEIVOLGEH TOV, 1GOVTAL LLE TO YIVOLEVO TV TPOPOADY
TOV KAOET®V TAELPDOV GTNV VTOTEIVOVOQ. Movadeg 13

B. g opBoyodvio piyovo ABT (A =1") ue byog AA €yovpe: AA =X cm,
BA =(x—2) cm kot 'A = 2x cm. No vroloyicete:

a. T0 Lyog AA Movadeg 6
B. 10 punKn TeV KABETOV TALLPGOV. Movédeg 6
Oépo 2°
A. Nao Bpeite 10 €1d0g TOV YOVIDY VO Tprydvov ABI 6tOv:
o a=5pB=12koy=13 Movadeg 4
B. a=4,p=3kuy=6. Movadeg 4
B. Xgéva tpiyovo ABI épovpe p =06,y =4 kot y, = 4.
No vroloyicete:
o. TV TAgVpd o Movadeg 4
B. v TpoPorn tng SoUECOV L, OTNV TAEVPA O Movéadeg 6
v. 7o cuvnuitovo g yoviag A Movéodeg 7
Oépa 3°
A. No vrmoloyicete to gpPadodv evog tprymvov ABI dtav:
a. AB=8, Al'=4 ko A =30’ Movédeg 3
B) AB=5BI'=6xm A'=7. Movdadeg 3
B.  Aiveton iooémievpo tpiyovo ABI mhevpdg 9 cm eyyeypappévo
o€ kOKlo (O, R). Na vroroyiotovv:
0. TOo pnKog Tov kvkhov (O, R) Movdadec 4
B. 10 guPaddv TV TPLUOV KUKAIKDV TUNUATOV
nov Ppiokovtar €@ amod to Tpiyovo ABI Movadeg 6
Y. 710 eUPadOV TOV £YYEYPUUUEVOL KOKAOV
TOV Tpry®@vov ABIT Movadeg 6
6. v mepipeTpo Py Tov xovovikov eEaydvon
nov gyypaeetan otov (O, R). Movadec 3
Oipa 4°
Ye 1plyovo ABI mpoexteivoupe tig mhevpéc BT ko I'A xotd tpqpa I'A = Bl ko
1
AK = 5 I'A avtiotowa. Av M 1o péoo g BT va deiete ot
I'KA) 3
a. u=— Movddeg 8
(ABI) 2
I'KM) 3
B. M _3 Movadeg 8
(ABI) 4
MKA
0. Na PBpebet 0 Aoyog ( ) Movdadec 9

(ABI)



I'. E. AYKEIO 2008

TEQMETPIA TAEH B’ 333

OEMATA
Oépa 1°
A. No anodeifete 611 10 epPaddv Tpameliov 16odTot pe To Yvouevo Tov Nuadpoicuatog
TV BAGEDY TOV €Tl TO VYOG TOV Movadeg 17
Noa yopoxtnpicete Tig TPoTAcEIS pe «ZMOTO» 1 «AdBoc»

a. e k60e tpiyovo ABT woybdet 1 woodvvapio: o <>+ 7y < A <90°

1
B. To euPadov E kabe tprydvov ABI divetar and tov tono E :EB -y-nuB

360°

v
0. To 1° Osdpnua tov dapéowv ot kabe tpiyovo ABI ekppdletor omd tov THmo:

Y. Hyovia evog kavovikod v —ymvov givar ¢ =180° —

2

B> +vy’= 2a2+% Movédeg 8

Oépa 2°
A. No couminpmocete Tov mivaka:

IHoAvywvo Kevrpua] yovio o, | 'ovia v—yavov ¢,

Iodmievpo Tpiywvo

Tetpbywvo

Kavoviké e&dymvo

Movadec 16

B. No cvumknpooete ta Keva:

a. O tomog tov 'Hpova givor: E = Movadeg 3
B. Nopog covnutévev: o’ = p*+...—2....-y-cov... Movédec 3
i i , et o ,

Y. Tomog dwapéoov: p,=———— Movadec 3

, o 4 A 40cm r
Oépa 3
Atvetan 1oookelég tpomeCio pe AB /A, ., 50cm
U U
AB =100, 'A =40 xan AA =BI' =50
a. No vmoloyicete To VYOS TOL KAl A E B
100cm
B. 10 euPfadov tov E Movadec 25

Oépa 4°

‘Eoto tpiyovo ABI pe mievpég

a=7,p=35,y=3. Na Ppeite:

a. 7o £id0g TOV TPIYOVOL

B. ™ ddpeco py

Y. M yovia A

0. 710 guPaddv Tov tprycdvov (ABT) Movéoeg 25
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TEQMETPIA TAEH B’ 334

OEMATA
Oépo 1°
A. No anodei&ete 0TL av €va TETPAY®VO gival eyyeypappévo o€ kokio (O, R) n mhevpd tov

R2

gtvar A, = R\/E KOl TO amOSTNHE TOV 0, =———

B. Xapokmpiote wg cnotd (X) 1 AdOog (A) T1g TPOTACELS :
a. H mhevpd 166mrevpov Tpry@vov eyyeypoupévov og kKbokro (O, R) etvard, = R\/g

R
KOl TO aAmootTnua o,y = E

B. H yovio kavovikod eaydvov eyyeypappévov oe kokio (O, R)eivar g = 120°.

Y. Zg KABe Kavoviko TOADY®VO LE V TAEVPEG 1oYVEL sz + (xvz =R’ (A, mhevpd , a, amdoTn-
ua, R axtiva mepryeypappévon kokhov).

8. Ioydetmavia o, + ¢, = 180°, 6mov eivar @, kevipikh yovia , @ yovie Kovovikoy eyye-
ypappévov og kukio (O, R).

Oipa 2°

Aiveton tpiymvo opBoyodvio ABI (A =90°) ne AB=4 xou BI' =5. Xmv npoéxrtaomn g Al

maipvovue to onueio A étolt wote AI'=TA.

a. No amodeifete 611 Al =3

B. Na Bpeite to guPfadov tov tprymvov BI'A

Oépa 3°

Aiveton tpiymvo ABIT, pe (ABIN) = 30m” kat n ddpesog tov AA. Av ta K, A givar onueia

™me AA tétoun wote AK=KA =AA:

a. No anodeilete 011, (AI'A) = 15m*

B. Na Bpeite to gufadov tov Tprydvov BKA.

Oépa 4°

Aivetan tpiyovo ABIT pe Al = 2\/§ , B'=1 «at ' =30°.

a. No amodeifete 611 AB = \/7

B. Na amodeiete 611 10 TPiy®VO givarl appfrluyodvio.

v. Noa vroloyicete ) didpueco 'M.
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TEQMETPIA TAEH B’ 335

OEMATA
Oépo 1°
A. No voroyicete TNV TAELPE A4 KOL TO ATOGTILOL Oy TETPAYDVOV EYYEYPOUUEVOD GE KOKAO

(O,R) , ovvaptioel g aktivag R. Movéideg 15

=

Na yapaktnpicete (X) 1| (A) TIG TPOTAGELS:

8

"Eva tpiyovo yopiletal amd o S1pesd Tov 6€ 60O 160dVVILN TPIYmVAL.

Ye tpiyovo ABI pe AM di1Gpeco, wyvet AB* +AI* = 2AM >+ 2BM?

=

Aveivar A >90° tote o + B7 >

& R

. Avo 16000vaua opBoydvia Tpiymva ivol Tdvtote ioa.

€. Xe kokho (O,R) yia dvo onueion B, I' avtod 1oydet: B =120° < Bl = R\/E

Movadec 10
Oépa 2°
e tpiyovo ABI &rovpe AB=6, AT'=8, BI'=10.
A. Na Ppeite to €100¢ TOV TPLYDVOL MG TPOG TIG YOVIES. Movadec 10
B. Na Bpeite v mpoPfoin g mievpdc AB ot BI'. Movadeg 15

Oipa 3°
e éva maporlinioypoupo ABI'A cuvdéovpe v kopven A pe ta péca K, A tov
IMevpmv I'A ko BI™ avtictoryo.

Na deitete ot

1
A. (AAK)= Z (ABT'A) Movadeg 10
1
B. (AKT'A)= 5 (ABI'A) Movédeg 15
Oépa 4°

e kokAo (O, R) pe R = 5cm. @épovpe drdpetpo BIT kot tnv mpoekteivovpie Kot TUipo
T'E =R = 5cm. An6 10 E @épovpe v epantopévn EH. Na vroloyicete:

A. Tnv epantopévn EH. Movadeg 5

B. To gpfaddv tov kukAukos topéa (OI'H) Movédeg 10
I'. Tnv nepiperpo tov pewtdypappov tprywvov 'EH. Movéadeg 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 336

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodeifete 011, o€ KGOe opboydVIO TPiywVo, TO AOPOICU TOV TETPAYDVOVY TOV KUOE
TOV TAELP®V TOV €ival 1060 LLE TO TETPAYMVO TNG VTOTEIVOVGAG,. Movéadeg 10
B. No yopaxtmpicete TIg TPOTAGELG TOL 0KOAOLOOVY YpAPOVTOG TNV KOAAL Gag TN AEEN

Y0616 ] AGBog dimAa omd TO Ypdupa oL avTIoTOKEL 6 KOOE TPOTUOT).

a
o. ToeuPaddv evog tprydvov ABIT divetat and tov tomo E = % Omov p eivar M axtiva
p
TOV EYYEYPUUUEVOD KOKAOL Kot o, B, Y TO UAKT TOV TAEVPDOV TOV.

B. XeKaBe tpiyowvo ABT 1oyt 1) 1oodvvopio: o’ >p>+y ov kot povo av A >90°.

v. To tetpdywvo mhevpdc Tprymvov mov Ppioketon amévavtt amd ofeion yovia sivar ico pe
TO AOPOICUA TOV TETPAYDVOV TOV dV0 GAL®V TAELPAOV, AVENUEVO KT TO SITAGGIO Yi-
VOLEVO TNG HOG amd avTEG el TNV TPOPOAN TG GAANG TAV® GE QVTN.

d. To eupaddv evog tpomeliov wobton e To YIVOUEVO TNG OLOUEGOV ETL TO VYOG TOV.
2

€. Xg kdBe Kavovikd v-ywvo 1oyOEL 1) GYEoN: ai + ?V =R’. Movddeg 15
Oépa 2°
Aivetan tpiyovo ABIT pe a= \/g , B= \/E ,Y =1 .®épvovpe ™ didpeco AM kat 1o Vyog

AA. Na anodeiEete OTL

a. To tpiymvo ABI eivan apfivydvio. Movadec 6
B. H yovia A=135°. Movadeg 6
v. No vmoAoyicete to pnkog tov AM . Movadeg 6
0. No vmoloyiocete 10 gufadd tov Tprydvov ABI. Movéideg 7
Oépa 3°

Xe KOKAO (O,R) Beompodpe diapetpo AB kot ekatépmbev avtig Tig yopdés Al =2,

kot AA = ;. No vroloyicete :

a. T yovieg A/O\F Ko A/O\A Movadeg 6
B. Taeppadd tov ipryovov AOIT ko AOA. Movddeg 9
v. To euPadd tov KLuKAKOD TUNRHOTOC pEe Yopdn AA. Movéideg 9
Oépa 4°

Aiveton tpiyovo ABID eyyeypoppévo og KOKAO (O, R) . Av 1 Tpoéktaom g dtapésov AA

TOV TPLYOVOL TépVEL ToV KOKAO 610 onueio E kot sivar AA =5, AE=1 xou R =+/10 va
A

oamodei&ete Ot

a. B[=25.

B. BAL =45°.

y. AB*+AI* =60.

0. No vroroyicete 10 gufadod Tov tprydvov ABI. 5

Movédeg 8 +6+5+6
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TEQMETPIA TAEH B’ 337
OEMATA
Oipa 1°
A. No vroloyioete v TAELPA KOL TO ATOGTNHA EVOC TETPAYDVOL EYYEYPOUUEVOD 6E KOKAO
(O, R).

B. No couminpdoete ta KeVa 6TIG TUPAKAT® TPOTACELS:

0. Xg kdbe opboydvio tpiyovo ABIT (A =90°) 1o teTpdyvo ¢ VIoTEivovadg Tov BIT
160UTOL LE. .......

B. Ze xdabe tpiyovo ABI 10 GOpOIoHO TOV TETPOYOVOV TOV 600 TAEVPOV EVOG TPLYDVOL
givor: PP+ =+

Y. To eupaddv evog tprycdvov wwovton pe: E =...... S ST
0. To epPaddv tpameCiov wwodbtonpe E=..........

€. H xevipikn yovia evog KovovikoD TOAVY®VOL LE V TAELPES IGOVTOL LE. .. ... ...

6T. To unroc t6&ov evog koxklov (O, R), etvart..............

C. To epPadov evog kokiov (O,R), givar........ Movadeg 12 + 14
Oépo 2°

"Eoto xdxhog dwapétpov AB = 2R =5 kon onpueio g K o0tmwg dote KB = 1,8.0épvoupe v
k@Oeto ot ddpetpo AB oto onueio K, n omoia téuvel tov kvkho ota onueia I' kot A avti-
otoiywc. Na vmoroyicete:

a. To pnkog tov gvbuypaupov tuuatog 'K

B. To ufkog tov gvBuypdpupov tppatog AT

Y. To gpPaddv tov tetpamiebpov ABI'A Movadeg 10 +7 +8
Oépa 3°

‘Eoto tpiyovo ABI kot O to pécov g nievpdg tov BIT. O kokhog dwopétpov BIC tépvel tnv
migvpd AB oto onpeio A kor v mievpd Al 6to onpueio E.

2

a. No omodeifete 6t AA-AB=p ’ —%
B. No amodeifete 611 0 Loyog TV epfaddv tov Tprydvev (AAE) kot (AET) eivau:
AAE) AE
( )=— Movédeg 12 + 13
(AEl') Er
Oépa 4°

"Eotm opBoydvio tpiyovo ABI ( A= 90°) pe yovia T =30°. I'papovpe tov kKo (B, BA),
0 omoiog téuvel v vroteivovoo BI' oto onueio A kot tov kokio (I, I'A), o omoiog tépver tnv

AT oto onpeio E.

o
. No amodeiéete ot p=——

3
2
B. No vroloyicete TV TEPineTpo Kot 10 EUPASOV TOV HEIKTOYPAULOL Tprydvov AAE

GULVOPTHCEL TNG TAELPAG 0 ToL Tprydvov ABI. Movadeg 10 +15
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TEQMETPIA TAEH B’ 338

OEMATA
Oépo 1°
A. g xokro (O, R) va eyypdwete teTpdyvo Kot vo VTOAOYICETE MG GVVAPTNGN TG
axtivag R., v mlevpd oL Kol TO AmOSTNUA TOL. Movddeg 15
B. No yopaxtnpicete Tig TPOTAGEIC TOL aKoAovBoHV, Ypapovtag T AEEN ZmeTo 1
AdBog dimha 6TO YPALO TTOV OVTIOTOLKEL 08 KOBE TPOTOON:

a. H mlevpd ic6mhevpov tprydvov eyyeypappévov og kokho aktivoac R sivar
A= RA/3. Movdodeg 5

B. Avnyovia ¢, eivol pio amd Tig ioeg ywvieg £vOG KAVOVIKOD V-Y®VOL TOTE:

(E)v =360° — 18\’00 Movédeg 5
Oéna 2°
Xe éva tpiyovo ABI eivan AB=6, BI' =12 ko AI' =8.
A. No anodei&ete 011 10 Tpiywvo ABI givan apfAivydvio. Movadeg 8
B. No vroAoyicete To pinKog g dtopécov AM. Movadec 8
I'.  No vroioyicete T0 ufkog g TpoPoing g dtapécsov AM oty mhevpd BT

Movédeg 9

Oépo 3°
Aivetan to 1oookerég tpiyovo ABIT ue AB=AIl'=6 xat X: 120°
A. Na Bpeite 10 gpPaddv tov Tprycdyvov ABI. Movadeg 10

1
B. Av E givar onueio g mhevpdg Al 1éto10 ddote AE = EAF Kot AA gtvar 1o vyog Tov

tpryevov ABI, va Bpeite o euPaddv tov tprydvov AET. Movadeg 15

Oépa 4°

Aivetar opBoydvio tpiywvo ABF(/& = 90°). And 10 péco M ¢ mhevpdg AB @épvoupue
MA L BI'. Na amodeitete 6t : AI° — AB” = AT Movédec 25
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TEQMETPIA TAEH B’ 339

OEMATA
Oépa 1°
A. 'Eoto xdxhog (O, R)

0. 2TV KUKAO VO YYPAWETE KAVOVIKO TETPAY®VO

B. No amodeilete 6TL Ay = R\/E OOV A4 M TAEVPA TOL TETPAYDVOL

v. Noa amodeilete 6T 0y = OOV 04 TO OTOGTNLO TETPOLYDVO. Movadeg 15

B. Na yapoktmpioete og cwotd (X ) AdBog (A ) KaBe o amd TIg TapaKAT® TPOTAGELS:
a. Ze xkokho (O,R) 1o gppadov E kuxkikod topéa tOEov p° dvvetal amd Tov TOTO

nR*p°

180°

B. Av 600 tpiyova gival dpota, o Adyog TV euPaddv Tovg gival i6og pe ToV A0Y0 Opo1oTN-

E:

T0G TOVG.
Y. Zetpiyovo ABI (A =90°) tote PP=vy" -0’
8. Setpiyovo ABL (A >90°) 1ot o> B2+
nRp°
360°

€. Av [ 1o pnrog t6&ov p° oe kokAo (O,R):tote L= Movadec 10

Oipa 2°

Aiveton nuikdxio pe ddpuetpo AB kat kévtpo O. Me didpetpo tnv OA ypA@ovpe MUIKOKALO

€VTOG TOL TPDTOV. ATtd TVYOV omueio I g OA @épovpe kdbeto oty AB 1 omoia téuvel 10

LKPOTEPO MIIKVKALO 6TO A Kot T0 dAAo npukdiho oto E. Na amodstytel 0ti: AE*= 2-AA”.
Movadeg 25

Oépa 3°

Aiveton tpiymvo ABI'. EvBela mapdAinin mpog v Bl téuver v AB oto A kow v AT

ot0o E.

(ABE)IGH (ABE)

(ABT) (AAE)

A. No vroAoyicete Tovg Adyovg TV EUPadOV

Movédeg 15
B. Na anodsitete 6t1: (ABE )* = ( AAE )(ABT)
Movadeg 10
Oipa 4°
Atveton korhog (O, R) kot ta dadoyikd Tov 16&a, ;B =60°, ]é} =90°, I:A =120°.
a. No amodeyytei 6T T0 TeTpdmievpo ABI'A givor icookedéc Tpaméllo Kot va vToAoyloTovV
0l TAEVPEC TOV. Movédeg 5
B. No amodetytet 6T o1 daydvior AI' kot BA tov tpameliov ABI'A téuvovtor kdbeta.
Movadeg 5
v. 'Eoto H 1o onueio topung tov dtayoviov Al kot BA kot Z to péco g nievpag T'A.
Na amodeytet 6t o onueia H, O, Z givar  ouvevbelokd. Movadeg 8
4. Avto M givar tuyaio onueio tov t6&ov AB va vroloyiotel 1o pPaddv Tov KUKAIKOD
tunuatog AMBA, cuvaptioet tng axtivag R. Movéadeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 340

OEMATA
Oépo 1°
A. Av amo évo eEotepiko onpeio P kokiov (O,R) pépovue to epamtopevo tunua PE kot
pia evBeia mov tépvel Tov KOKAO ota onueia A,B tote va deilete OTL WoyveL:
PE*=PAPB Movadec 9
B. No counAnpdoete TIg TOPAKATO TPOTACELS:
o Av g Tpiyovo ABT 16Y0et 0 < PP Y2 TOTE oooveveeeeeeiie e

Av ABT 1piyovo kat AM didpecoc tote 1oydet: AB*+ AT?=.......................

v. Av BA dyog tpryovov ABT pe A <90°T6TE BI2 =1t

Movadeg 6
B. No yphyete mévie dSL0QOPETIKOVG TOTOLGS Y1 TO ELPASOV £vOg Tprydvov ABT

Movadeg 10
Oépo 2°
Tpiyovo ABI éyet AB=6, A =9 kau B’ =7.
o. Na Bpebei to €idog TOL TPIYOVOL MG TPOG TIG YOViEG TOV. Movadeg 5
B. No Bpebei n ddpecog 'M Movadeg 5
v. No Bpebei 10 eupaddv tov tprydvov ABI. Movadec 10
d. Noa Ppebei to vyog I'A tov Tpry®dVoUL. Movadeg 5

Oépa 3°
Tetpdywvo ABI'A mhevpdc o = 10 givon eyyeypauévo og kokio (O,R).

Av E givar to péoov g AA ko ) BE pogktevopevn téuvet tov kbxkho oto Z. Tote:

a. No dciete 60nt BE=5 \/g . Movédeg 9
B. No deitete 611 BE = 5EZ.. Movadeg 9
v. Nao Bpeite ™ dvvaun tov onpeiov E wg mpog tov kokio (O,R). Movadeg 7
Oépa 4°

e opBoyavio tpiywvo ABI' (11 =90°) Sivovton AB= \/g kot AI'=2AB. Av P to pécov

¢ BT, M to pécov e AB ko n AP tépver mv I'M oto K, 101¢:

a. Na Bpebei o epPadov tov Tprydvov ABT. Movadeg 5
B. Noa dei&ete ot (AKI)=(PKMB). Movadeg 10

1
v. No odei&ete 6t (MPK) =E(ABF). Movadeg 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 341
OEMATA
Oépa 1°
A. Noa ypayete tovg TOTOVE VTOAOYIGHOD EUPadOV:
. TETPUYDVOL
B. opboywviov
Y. tpameliov
0. mapaAANLOYPAULOV Movadeg 4
B. 0a. Adote tov opiopd g dvvoung evoc onueiov P og mpog kdkro (O, R)

Movadeg 5
B. Tiovumepaivete yio ) Béon Tov onpeiov P wg npog kbkho (O,R), 6tav n dvuvaun eivar:
i. Betkn
il. apvntn
ili. {om pe undév
(Na yivel oyetiko oyfuo katd Tepintmon) Movadeg 6
I'. No amodeytei 011 o€ KGO 0pHOYDOVIO TPiYOVO TO TETPAYM®VO TOL VYOLS TOV TOV OVTL-

otoyel oV vVIoTeivovsa, glval 160 LE TO YIVOUEVO TV TPOPOAGY TV KAOET®V TAELP®Y TOL

o1V VIoTEivOovoQ Movadeg 10
Oépa 2°

210 dmAavo oynua to M gival pécov g A

AB xat 1 oyvet 6t TA =% BT, (ABI') = 24. v

Na vroAoyiotovv ta eufadd:

a. (MBI) 5 r 4 Movédec 5
B. (ATA) Movadeg 10
Y. (AMTIA) Movadeg 10
Oépa 3°

Atveton tpiyovo ABI pea=5,=6,y="7

a. No deybei 6t1 (ABI) = 6\/3 Movadeg 7
Noa vToAoy1GTOOV:

B. towvg Movadeg 6
Y. 1M oktiva R tov mepryeypoppévov kbkiov Movadeg 6
0. n aktivo p Tov gyyeypoppuévon kbkAov oto ABI Movadeg 6
Oipa 4°

Atveton tpiymvo ABI pe o= \/7 ,B=2,y=1. Av M péoov g BI' kot AA 10 Oyog tov Tpt-
YOVOL

a. Noa Bpebei to €idog tov Tprydvov ABIT mg mpog Tig yovieg Tov Movadeg 7
B. Navroloyiotei n yovio A Movdadeg 6
¥. No vroloyiotein AM Movadeg 6
0. Na vroloyiotei 1o gvBOypappo Tufuae AM Movadeg 6
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TEQMETPIA TAEH B’ 342

OEMATA
Oépo 1°
A. No amodeifete 0Tt T0 euPadov Tpameliov 16GovTAL LE TO YIVOUEVO TOVL NHLOOPOIGLATOC TV
Bacewv Tov enti To Vyog Tov. Movadeg 15
B. Na yapaktnpioete Tig Tpotdoeic mov akorovBovv g cmatd (X) 1 Adbog (A).
0. XgopBoymvio Tplymvo, T0 TETPAY®VO TOV DYOVG TOL OVTIGTOLKEL 6TV VIToTEIVOLGX Eivat

{00 pe To YvouUEVo TV TPOoRoA®dV TV 000 KABET®V TAELP®V TOV GTNV VTOTEIVOLGAL.

B. Ze éva tpiyovo ABT oydet o > B* + 9%, av kot pévo av i yovia A >90°
v. Xetplyovo ABI pe mhevpéc a, B, y kot dtpueso AM = p, 1oyvEL Uy = W
8. e kabe tpiyovo ABT pe mhevpés a, P, v kou yoviee A, B, T woyvet p2= o’ + y*—2aycuvB
B. Zekdbe kovovikd v-yovo oxtivog R 1oydet a,” + A, = 4R? Movéodeg 10
Oépa 2°
Aivetar kokhog (O,R) kot aktiva OA. XtV TpoékTacn g
OA mpog 10 A maipvooue onpeio B, ®ote OA = AB =R.
Av to BI glvat to gpantdpevo Tunpa mov dyetot omd 1o B

TPOG TOV KUKAO, OTMG QOIVETAL OTO EMOUEVO GYTLLOL:

o. Na oci&ete 011 BI' = ﬁ R Movadeg 5
B. No dei&ete 6Tt AOI' = 60° Movadeg 5
v. No Bpeite 10 epPaddv tov tprydvov OBIT Movadeg 5
4. No vmoloyicete T0 gUPadov Tov pKTOYpOUUoD Tpry@vov ABT Movadeg 10
Oépa 3°

Aiveton tpiymvo ABI kot o1 d1dpecoi tov AA kow BE mov tépvovtot oto onueio ©.

Noa amodei&ete Ot

a. (ABA)=(AAT')=(ABE) Movadeg (10)
B. (AGB)=(AI'E®) Movddeg (15)
Oépa 4

Aivetan to tpiyovo ABI Tov dumhavod oynuotog

gyyeypaupévo otov kokro (O, R), yuo To omoio

O o
R A r
yvopilovue 611 A= 60°, =5 kary = 3. \\—/
a. Na dei&ete 011 o’ =19. Movadeg 5

B. Na vroAioyicete T S1AEGO TOL TPLYDVOD Ly Movdadeg 5
v. No vroioyicete 10 euPaddv TOL TPIYDOVOL Movadeg 5
d. No deitete 0T1 T0 UPAdOV TOV YPUUUOCKIOGUEVOD TUAIATOC TOV KOKAOL Eivart

76m—453
— 1

Movadeg 10
12
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TEQMETPIA TAEH B’ 343
OEMATA
Oépo 1°
A. No anodeiete 011 10 guPfaddv Tpameliov e Paoeig B kot B kot Dyog v givort
B+
E:%ﬂ) Movadeg 15

B. No onueidoete Looto (X), AdBoc (A) oTig TopaKIT® TPOTAGELS
a. H dovaun onpeiov P wg mpog tov kvkho (O,R) sivar OP* —R”’

B. Ze kdéBe tpiyovo ABI 1oyvet: a’= B>+ 7y’ — 2Py - GuvA

1
Y. To eppadov tprydvov ABI eivan E =5By ‘MUA
; , . . , , , nRp
0. To epPaddv kukAikod Topéa pe enikevipn yovia u° og kokio (O,R) givar E

€. H mievpd kavovikod e€aydvov eyyeypappévov oe kokAo (O,R) eivon A, = R\/g

Movadec 10
Oipa 2°
e opBoydvio tpiyovo ABT, A= 90°woyver AB = 6, BI' = 10. Av AA 10 dyog and v Kopv-
on A va PpeBovv ta e&ng: BA, TA, AT Movédeg 25
Oépa 3°

Av ot tpiyovo ABT 1oyvet B°+ v’ = 5o’ kar ot Siépesot BM kot T'A tépvovtan 6to onpeio O,

va amodeitete:

@ A< 90° Movédec 10
B. BOI = 90° Movadeg 15
Oépa 4°

e opBoydvio tpiyovo ABI, A=90° pe AB <ATI @épovpe to Vyog AA kou ) ddpeco AM.

Av 0 epryeypapuplévog KOKA0G Tov Tpryddvov AAM tépvel Tig mievpéc AB kot Al ota onpeia

E kot Z avtictoygo kot o vyog AA €xet kowvo onpeio pe v EZ 1o onueio K, va amodeilete:

EB AB
a —=— Movadeg 15

I'z AT

B. AK’=EK-KZ Movédeg 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 344

OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeytel 011 o€ KGO 0pHoYDOVIO TPiy®VO, TO TETPAY®VO TOV VYOV TOL TOV OIVTL-
otoyel oV vtoTeivovsa gival 160 e TO YIVOUEVO TV TPOPOADY TV KABET®V TAELP®V
oV vroteivovca. Movadec 10
B. Noa ypayete 610 pOAAO cag ta ypdppoto thg otiAng I kot dimha o kGO ypdupa tov a-

pOuod g oming Il wov avrtictoyel 6T0 cWOTO THTO:

YTHAH I YTHAH 11
1. E=1p
a. EpPadov tpameliov 5 _ 7R’
B. EuBadov tprydvov . 360
, , , 3. E=a-v
v. Eupadoév kavovikod molvydvov «
1
6. Eppoadov xukhikov topéa 4. E ZEPVGV
€. EpPadov mapoarinioypdppov B+
5. E=
2
Movadeg 15
Oipa 2°
e opBoydvio kot 1oookerég Tpiymvo ABI'( A =90°) woydel: AB = Al =4
a. Novmoroywotein BT Movadeg 10
B. No vroloyiotei to Vyog AA oL TPIYHOVOL Movadeg 15
Oépo 3°
B A

10 dumhavo opBoydvio tpiywvo ABIT (11 =90°)

1
woyve: AB=7, AI' =8 ka1 I'A :ZBF .

B A r
a. No vroroyiotei 1o eufadov tov ABI Movadeg 5
., (ATA) 1 ]
B. No dei&ete ot =— Movadeg 12
(ABT') 4
Y. Na vroloyiotel 1o eppaddov tov ATA. Movéioeg 8
Oépa 4°
210 dumhovo oyfua to Tpiymvo OAB sivan
opBoymvio (6= 90°), OA= 8, OB=6 ki1
A
AB givat gpantopevn Tov Kbkiov oto H.
a. No vmoloyiotei 10 AB Movéiodeg 5
B. No vroloyiotei to OAB Movadeg 5
24
v. Na dgi&ete 611 10 Oyog OH givan ico pe ? Movadeg 8
0. Noa vToAhoyloTEL TO YPOUUOCKIOGUEVO EUPASOV Movéodeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 345

OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeytel 011 o€ KGO 0pHoYDOVIO TPiy®VO, TO TETPAY®VO TOV VYOV TOL TOV OIVTL-
otolyel oV vtoteivovsa gival 160 e TO YIVOUEVO TV TPOPOAGY TV KAOET®V TAELP®V
oV vroteivovca. Movadec 10
B. Noa ypayete 610 pOAAO cag ta ypdppoto thg otiAng I kot dimha o kGO ypdupa tov a-

pOuod g oming Il wov avrtictoyel 6T0 cWOTO THTO:

YTHAH I YTHAH 11
1. E=1p
a. EpPadov tpameliov 5 _ 7R’
B. EuBadov tprydvov . 360
, , , 3. E=a-v
v. Eupadoév kavovikod molvydvov «
1
6. Eppoadov xukhikov topéa 4. E ZEPVGV
€. EpPadov mapoarinioypdppov B+
5. E=
2
Movadeg 15
Oipa 2°
e opBoydvio kot 1oookerég Tpiymvo ABI'( A =90°) woydel: AB = Al =4
a. Novmoroywotein BT Movadeg 10
B. No vroloyiotei to Vyog AA oL TPIYHOVOL Movadeg 15
Oépo 3°
B A

10 dumhavo opBoydvio tpiywvo ABIT (11 =90°)

1
woyve: AB=7, AI' =8 ka1 I'A :ZBF .

B A r
a. No vroroyiotei 1o eufadov tov ABI Movadeg 5
., (ATA) 1 ]
B. No dei&ete ot =— Movadeg 12
(ABT') 4
Y. Na vroloyiotel 1o eppaddov tov ATA. Movéioeg 8
Oépa 4°
210 dumhovo oyfua to Tpiymvo OAB sivan
opBoymvio (6= 90°), OA= 8, OB=6 ki1
A
AB givat gpantopevn Tov Kbkiov oto H.
a. No vmoloyiotei 10 AB Movéiodeg 5
B. No vroloyiotei to OAB Movadeg 5
24
v. Na dgi&ete 611 10 Oyog OH givan ico pe ? Movadeg 8
0. Noa vToAhoyloTEL TO YPOUUOCKIOGUEVO EUPASOV Movéodeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 346

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodei&ete 011 T0 eufaddv Tpameliov 1ovTAL LE TO YIVOUEVO TOL NLOOPOIGUATOC TOV
Bacemdv Tov emti To VYOS TOL. Movadeg 10
B. Xe opBoydvio tpiyovo ABI( A= 90) pe Dyog AA, va, YopaKINPIGETE TI TAPOKATD
npotdoelg pe (X) , av givar oAndeic N pe (A), av eivar yevdeig:

a. AB*> =BI'-TA

B. AA’ =TA-BA
v. AA-BI'=AB-AI' Movddec 3
I'. 'Eva tpiyovo ABI éxer BI'=6, A’ =5, AB =4, idueco AM kot Oyog AA.
9 21 23 15 7
a. To Alecsoﬁtalue: A.—, B.—, I —, A. —, E. —
2 2 2 2 2

B. To AM covton pe: A. i , B. i, I.2, A.3, E. é
4 3 4
No emthééete T GOOTH OTAVTNON OTIS EPMTNOELS O Kot . Movadec 6
0. No SIKOOAOYNGETE TIG OMOAVTIOELS GOG TOV TPONYOVLEVOL EPMOTNLOTOG Y.
Movdadeg 6
Oépa 2°
Aivetar opBoyavio tpiyovo ABI( 11 =90°) 1o Hyog Tov AA Ko 1 dtdipesdc Tov AM.

No amodeitete 0Tl :

a. AB*+TA’=BA*+AI” Movédec 15
BA* -TA’ )
. . - OVOOE
B. AM-BI' > Movédeg 10
Oépa 3°

Aivetar tpiyovo ABI kat ta onpeia A, M péca tov AB kat AI'. Av 1o P givar tuyaio onpeio
¢ BT, va anodeifete 0Tt :

a. To euPaddv tov prydvov ABI glval tetpamidotlo and to eufaddv tov Tprydvov AAM.

Movédeg 10
B. To eupaddv tov tetpamiedtpov AAPM 1covtal pe 1o dBpotcpa Tov euPaddv Tov
tpryovov ABP xov MI'P. Movadeg 15
Oipa 4°

e kOoKAo pe kévtpo O kot aktiva R, divovtot ta dtadoyikd onueia A, B, I' ét61 dote va giva:

AB =90° kat BI' = 60°. H TOPUAANAN 0t T0 A Tpog T xopdn B téuvet Tov kdKho 010 A.
Noa vroioyicete cuvaptioet g axtivag R:

a. T mhevpég tov tpaneliov ABTA. Movadeg 15

B. To eupadoév tov tpoameliov ABTA. Movadeg 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 347

OEMATA
Oépo 1°
0. Na omodeitete 6T1 6€ KGOe 0pBOYDVIO TPiYy®VO, TO TETPAYMVO TOV VYOV TOV OVTIGTOLYEL
GTNV VOTEIVOVGO Elval {00 e TO YIVOUEVO T®V TPOROADY TV KAOET®V TAELPDOV TOV GTNV
vroteivovoa. Movédeg 13

B. Avtiototyiote otnv KOAQ Gog KABe oTotyeio g oTRANG A’ e €va LOVO GTOLYElo TG OTN-

g B’ Movddeg 12
YTHAH A’ YTHAH B’
R2
a M
, , , , 360
1. pnkoc t6&ov p° oe kOKAO axtivag R )
B. 2nR
2. gupaddv kKukAkoo topéa P 6€ KOKAO Ry
axktivog R L 180
3. euPadév kukhikod dickov aktivac R | 8. 7R’
R
& ——
360

Oépa 2°
Av n didpecog AM tprydvvov ABI tépvel Tov meptyeypoppévo kokio oto onueio E, va

omodeytel OTL :

BI?
a. AM-ME = Movédeg 12
. + = . OVOOE
AB’ + AT? =2AM - AE Movédeg 13
Oipa 3°

Ye muvkio (O, R) dapétpov AB @épovpe v epamtopévn 6to A, OOV TOPVOLLE TUNHO

AA = AO. Av n OA téuvel tov kK o oto I, va vroloyiotel wg cuvdptnon g axtivag R:

Q. 1 TEPIUETPOC TOV PEIKTHYPOLLOV TPLYdVOL AT'A Movadeg 12

B. 0 guPaddv Tov pekToOypoupoL Tprydvov ATA Movadeg 13

Oépa 4°

‘Eva tpiyovo aypoxtnua ABI €xet epuPadd 48 otpéupato. Oswpovue onueia A, E, Z avrti-

2 1 1
otorya otic mhevpég AB, BIN kot A" wote . AA = EAB , BE :ZBF ko ['Z= EAF. Na

Bpebet to epPaddv tov aypotepayiov AEZ. Movadeg 25
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' 348
TFTEQMETPIA TAEH B
OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeydel 611 o€ KGBe opHoydVIO TpiywVO, TO AOPOIGHA TOV TETPAYDVOV TOV TAEL-
poOV TOL gival {00 LLE TO TETPAYWOVO TNE VTOTEIVOLGOG. Movadec 10

B. No couminpmbovv 1o keva dote vo mpokdyouy aindeic mpotdoelc:
a. Xg KaBe opfoydvio Tpiymvo To TETPAY®VO Hog KABETNG TAELPAS TOL gival 100 e TO

ywouevo.......... %1 A NG TAELPAG OLTHE GTIV VIOTEIVOVGAL.

B. To tetphywvo mhevpdg Tpryd@vov mov Bpioketor amévavtt and ofgia yovia, givor ico
HE TO .euveennn. TOV TETPAYDVOV TOV dV0 GAADV TAELPDV TOV , .....e..e.... KOTA TO
OmAGo0  .......... NG Wog omd aTEG €l TNV TPOPOAT TG GAANG TAVE® GE aVTH.

I'.  No copundinpwbei o mapaxdte mivaxag (wg ovvdptnon e axtivog R tov wepryeypoyiié-
Vou KDKAOD)
_ Tetpdymvo Koavoviko e€aymvo | Iedmhevpo Tpiymvo
Migvpa A,
AnéoTnpa o,

A. Na avtiotoryioete kGO puéyebog tng 6THANG A e THY TIun Tov 6tn othan B

Ymiin A Yt B
a. 2nR
1. Mnkog xdxiov axtivag R B. Ry
360
2. Mnkog 100 p°(oe kokho axtivag R) _
3. Eppaddv koot diokov axtivag R 1 180
4. Epadov kukhikod topéa u° 8. 2nR’?
, , mR’p
(og KOKAO axtivag R) Movédec 5 + 6 + 4
360
ot. TR’
Oépo 2°
e tpiyovo ABT givata =5, f= 3, y = 7 o1 TAevpég TOL
a. No Bpedel to €ld0g TOV TPLYOVOL MC TPOG TIG YOVIES TOV. Movadeg 8
B. No amodeilete 0tin yovia I givon 120°. Movadeg 9
¥. No Bpebel to pfkog g dapécov AM. Movadeg 8
Oipa 3°
Aivetan korhog (O,R) kot ta dwodoykd onpeio tov A, B, ' dote AB = Ag kot BI' = A;.
a. Amodei&te 6T Al glvan dudpetpog tov kvxrov (O, R) Movadeg 5
B. Na Bpeite v mepiperpo kot to epfadov tov tprydvov ABT. Movéodeg 8

Y. Avn npoéktaon tng dapécov AM tov tprydvov tépvet Tov kKo (O,R)

RNT . 3RA7
4

010 A, va anodeiete oti: 1. AM :T ii. MA= " Movddeg 6

3
0. Nao amodeitete 6T1 (MBA) = S (AMI) Movadeg 6
Oipa 4°
Am6 onpeio A extog kvxrov (O, R) pépvoupe o tépvovca ABT étol mote AB = BT
AvOA = R\7

a. No deitete 6T1 AB = R\/g Movadeg 6
B. No vroloyicete ™) yovia TOB Movadeg 5
Y. Na vroloyicete 10 gpfaddv Tov Tprycddvov AOT Movéoeg 8
0. Noa vroloyiocete 10 euBadOV TOL KUKAKOD TUNIOTOG TOL TEPLEYETAL GTNV KLPTH YOVia,

I'OB. Movadec 6
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TEQMETPIA TAEH B’ 349
OEMATA
Oépa 1°
a. No arodei&ete 611 g Kabe opBoydVIO Tpiy®VO, TO TETPAY®VO oG KAOETNG TAEVPAG TOL

elval 160 pe To YIvOUEVO TG VTOTEIVOLG OGS Tl TNV TPOPOAT TNG TAELPEG ALTAE OTNV

VIOTEIVOVOQ. Movadeg 15
B. Av ABIY( A= 90°) givor opBoymvio Tpiyovo pe AA 10 Hyog Tov Kot AM 1 dtdpesog Tov,
VO GUUTANPADGETE T KEVAL:
a AN = ..
-
AB® ..
B' 2 =
AT ... M
Y. AB’ A" =2...-.. A
3. BI"—AB’= g °
e. (ABI) =...... Movédeg 5x2=10
Oépo 2°
Atveton tpiyovo ABT pe A= 60°, AB=2 ka1 A =7
a. No vmoAoyicete tnv mievpd B Movadec 9
B. Na vroloyioete to ufaddv Tov Tprydvov ABT Movddeg 8
v. No anodeitete 0Tt B > 90° Movadeg 8
Oépa 3°
Aivetat opoydvio ABT'A pe Sioydvio BA =13 cm. 4 I
Av 10 guPaddV TOL IGOTAEVPOV TPLYDVOL 13cm £
25-4/3
BI'E givan \/_ cm?’, TotE: A B
a. No vmoroyicete tnv mievpd B Movadeg 13
B. Na vroloyioete to gpfaddv tov ABTA Movédeg 12
Oipo 4°

‘Eoto tpiywvo ABT gyyeypapuévo og kokho (O,R).
Av 1 mhevpd tov BI elvan dupetpog Tov kHkAov,

AB =R ka1 n didpesog BM tov tprydvov tépvel

TOV TTEPLYEYPAUUEVO KOKAO 0TO onuelo Z, ToTe:

a.
B.

Y.

J7-R

Noa armodeitete 611 BM = 5 Movéoeg 9

Noa arodeitete 6T1 TMZ = 3MB Movadec 10
, . (AMB) )

Na vroAoyicete T0 Adyo Movéodeg 6

(ZMT)
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TEQMETPIA TAEH B’ 350

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodeitete 0T1 T0 guPadov Tpameliov 160VTAL LE TO YIVOUEVO TOV Nadpoicpatog
TV Pdoedv Tov €l TO VYOG TOVL.
Movadeg 13
B. No yopaxtpicete g coot () 1 AavOacpévn (A) Kabe pio Tig TPOTAGELS TOV AKOAOV-
Bovv:

a. e kGBe tpiymvo ABI 1oydel 1) toodvvapio B2+ y* > o’ < 11 >90°.

2 2+ 2
B. Zetpiyovo ABI 1oybet ui - % = BTY
a-p-y

v. Zetpiyovo ABI woyvet R =

0. Ze kdfe kavoviKod v-ymvo gyyeypappévo o€ KokAo axtivag R pe mhevpd A, Kot amodcTnuo
2

A
oy LOYVEL ai +?V =R?

e, "Evo 1050 1° éget pikoc [ 2n-R-p
. 'Eva to6&o p° éyer pxog [ = —
360
ot. 'Evo tetpdymvo eyyeypappévo o€ kokho aktivag R €yt mievpd Ay = R/2 Kot amdotnpa
A

oy = ?4 Movédeg 12
Ofpa 2°
e éva tpiyovo ABI ta uqkn tov mAsvpdv tov sivar AB =4, BI' = 8 ka1 A" = 6.
0. No amodeifete 6t1 0 Tpiydvo ABI gival apprvydvio. Movadeg 6
B. Noa vmoloyicete To unkog g dapécov AM. Movadeg 6
v. No vroAloyicete To GuvnpiTovo TG Yoviog A. Movddec 6
4. Na vroloyicete TV TpofoArn g mhevpds AB mave oty mhevpd AT Movddeg 7
Oépa 3° c H
'Eva 1oookerég tpiymvo ABI éxer AB = Al' = € kou A
yovia A = 30°. Eni tov mAievpdv AB kot Al ko €€
and 1o Tpiywvo katackevalovpe opboydvio ABAE
pe AE = £ Ko tetpdyovo AI'ZH avtictouya. A z

2 W25 >

a. No vroloyicete 10 gufaddv Tov opboywviov ABAE kot 10 eufaddv Tov TETpaydvou
AT'ZH o¢ cvvdptnon tov K.

No vroAoyicete to eufadov tov tprymvov ABIT og cuvaptnon tov k.

Na vroAoyicete To Adyo TV eufad®v tav Tptydveov ABI kot AEH.

. No vrtoroyicete 10 ufadov Tov tprydyvov AEH.
Ofpa 4°

Xe opboyovia miateio kataokevdlovtal 600 -

o™

eoantopevo KokAkd maptépla pe kévrpo O kar K
avtioctoya ko iong axtivoc R, 0nwe oto oynua.

o. No vroAroylotei 1 mepinetpog Kot 1o epPaddv
TOV IKTOYpOUHoL Tpry®vov ABI.

Av 670 évo KOKMKO TaPTEPL KATOOKELOGTEL TELOSPOLOG He UNKn eVBOYpUUU®Y TapUAINADY
mievpav AE =HZ = R\/g , OT®OG GTO GYNLLA., TOTE:
B. Na e&nynoete yuti AAE = 120°. Movadeg 5

v. No vmoAoyiotel 10 pfadovV TOL YPALUOGKIOCUEVOD KUKAIKOD TUNOTOC. Movéioeg 7
4. No vohoyiotel to eufadov tov mtelddpopov Movadec 6
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TEQMETPIA TAEH B’ 351

OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeifete Ot

Xe kéBe Tplyvo T0 ABPOIoUA TV TETPAYOV®Y 00 TAELPOV TOV 1GOVTOL UE TO JIMAAGLO
TOVL TETPAYDOVOL TNG OUEGOV OV TEPLEXETAL UETAED TV TAEVPDOV OVTAOV, ALENUEVO

KOTA TO UIGO TOL TETPOYMVOL TNG TPITNG TAELPAG Movddeg 15

B. No yopaktnpicete TG mpotdoelg mov akoAovbovv, Ypaeoviog 6to TeTpdold Gog TV

évoelén Zwotd N Adbog dimha 6To Ypapua oL avTioTol el o€ KdOe TpoTOoT
a. Av dvo tpiyova gival dpota T0TE 0 AOYOC TV UPaddY TOVS 160VTOL LUE TO AOYO
OLOLOTNTAG TOVG Movadeg 2

B. Xexvkdo (O, R) 1o gupaddv E evog kukhikod topéa p° diveton amd tov tomo E =

Movadeg 2
v. H mhevpd kavovikov eEaydvov gyyeypappévov o kiAo (O, R) eivar ion pe R\/g
Movadeg 2

1
0. To epPaddv E evoc prydvov ABT Sivetar and tov tomo E :EGB -nuB

Movadeg 2
€. Ze ke tpiyovo ABT 1oybdel ) wwodvvayia: o >B> + v av kot pévo av A >90°
Movadeg 2
Oépa 2°
Ta pnkn Tov TAevpdv evog tprydvov ABI eivoan BI' =10, A’ = 13 ket AB=9
a. Na Bpebel to €ldog TOV TPLYDOVOUL , G TPOG TIG YOViEg Movadeg 8
B. No vroloyiotei to pfikog g drapécon AM Movadeg 9

¥. No vroloyiotel to pfKog e Tpofoing g dapécov AM otnyv mhevpa BI'
Movadeg 8

Oépa 3°

>10 1piyovo ABI, 100 dumhavoy oynupatog,
mpoekteivovpe TG mhevpég AB, BI, T'A xotd
tunuato BA, TE, AZ avtictoya tétoln wote

BA=AB, I'E=BI ka1 AZ =T'A. Na d¢itete ot

a. (BAE)=2(ABI) Movédeg 15
B. (AEZ)=7(ABI) Movadeg 10
Oépo 4°

e k0o (O, R) mpoekteivovpe v axtiva OA
katd pnkog AB = R kot gépvovpe v gpamnto-
pévn BIT tov kdxkhov

a. No amodeilete Ot B =30° Movadeg 5

B. Na vroloyicete, GUVAPTAGEL TNG AKTIVOG

R, v mepipetpo kot 1o uPaddv tov -
KTOYpappov tpryovov ABIT
Movadec 20

nR’p
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TEQMETPIA TAEH B’ 352

OEMATA
Oépa 1°
A. Na ypayete dimha og kKGBe v 0o TOLG TOPAKATO 16YXVPIGHOVG Eva () Yl Vo SNADOETE

0Tt glval aAnOnc M éva (W) oty avtifetn mepintwon.
a. Eva tpiyovo ABI éxel mhevpéc o =3, B =4A, y=6A, A >0. Tote A <1-xon B <l1-.
Movéideg 5

B. Toyvwotd Bedpnpa: av B < 1|_. tote: BP=a’+ vy’ —2a-BA, émov A 10 iyvog Tov Dyovg

ot BT, 1oybel av o tpiyovo ABI givor opboydvio pe A = 1%, v v TAgvpd P.
Movadeg 5
Y. Zetplyovo ABI pe a= \/g, B= \/Z, Y= \/g givar A= 1-. Movadeg 5
B. 0. X¢éva opBoymvio tpiyovo ABT pe A= 90° woyver AB- Al'=BI'- x. Tt avturpoc®-
eVEL TO X; AIKOLOAOYNOTE TNV ATAVTIOY| GOG. Movddeg 5

S

1 —_——
B. Xe éva kukhiko topéa pu° kot axtivag R woyvet (OAB) 25 x -R omov (OAB) TO

eupadov tov. T avimpoownevel 10 X; AIKOIOAOYOTE TNV ATAVINGT GOG.

Movadeg 5
Oépa 2°
Xe éva tpiyovo ABT pe BI' = 6, n didpecog AM eivar kdBetn otnv AB kot ion pe avt.
a. No vmoioyicere ) yovia B. Movadeg 10
B. No vroloyicete T0 epPfadov tov Tprydvov ABT. Movadec 15
Oipa 3°

Atveton tpanéio ABT'A (AB//AT), oto omoio givor AA =AB = BI' = 5a, AI'=11a, a>0

a. No vroroyicere To VYOC Kot T S1dpeso Tov Tpameliov Movadec 15
B. No vroloyicete to euPfadov tov Movadeg 10
Oépa 4°

>10 dimhavo oynua ta A, E, Z givon péca tov miev- A

pov 1o6mievpov tprydvov ABI, mov €xel euPaddv

(ABF )= \/5 . Kataokevalovpe ta 600 nuikdkAlo pe

A E
dwpétpoug AA, AE oto e£mtepikd TOL TPLy®dVOL
ABI' , ko1 TOVG KUKAIKOUG TOUEIG (Iﬁ),(lﬁ)cro B ;: -

€0MTEPIKO TOL TPIYDOVOL. Nal VTOAOYIGTOVV:
a. 1) TEPIPETPOC KO

B. 10 eufadov TOVL KOPTLAGYPOLLOD YPOUUOCKIOGHEVOD X®PIOov Movadeg 25
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TEQMETPIA TAEH B’ 353

OEMATA
Oénal’
A. Na amodeiete 011 o€ KGOe 0pBoYDVIO TPlyVO, TO TETPAY®VO TNG VIOTEIVOLGOC 1GOVTOL UE
70 GOPOICUA TOV TETPAYDVOV TOV KOOET®V TAELPOV TOV.
Movadeg 9
B. Na yopaktnpiotovv pe cootod (X) 1 Adbog (A) ta mapakdto:
a. Av 600 tpiyeva gival dpota, T0Te 0 A0Y0C TV uPadmv Toug eivat icog pe
70 AOYO OpO1OTNTAG TOVC.
B. Ze korho (O,p) To urrog to&ov p° divetat and 1o THTO: l=@
360
v. H yovia evog Kavovikod v-ydvov Kot 1 KEVTPIKT Yovio Tov givat
GUUTANPOUATIKEG YOVIEC.
0. Xe kdBe opBoydvio Tpiywvo, T0 TETPAY®VO TOL VYOVE TPOC TNV VILOTEIVOVCA, 1IGOVTAL LE TO
YWVOLEVO TOV TUNUATOV 6T 0ol TO VYOS YwpileL TNV vIoTEivovsa.
€. ADO KavoviKd moAvywva, e 1010 aplfud TAgvpmv ivor dpota.

Movdadec 10
I. Noa counAnpwdei o TapakdTm Tivokag:
KANONIKA MOAYT'QNA Ay Oy
- p
IGOTE’ £VPO TPIYOVO Movéide: 6
TETPAy®mVO
KOVOVIKO e£0y@VO
Oéna2’
Atveton tpiyovo ABI' pe AB=1, AI'=2 ko A =60° tote:
A. No deryrel otu BF=\/§ Movadec 9
B. Na Bpeite to eufadod tov tprymvov. Movadeg 8
I'. No Bpeite t0 €(00¢ TOV TPLYDVOL MG TPOC TIG YOVIES TOV. Movadeg 8
Oéna3’
Aivetar o&uymvio tpiyovo ABIT pe unkn mievpaov
2
B=1++2,7=2 kot eufadov (ABT) = %
A. No amodeifete Ot A =45° Movadec 10
B. No anodeiéete otL: a=\/§ . Movadec 10
I'. Na vroloyicete Tnv aktiva R tov meptyeypappévon KOKAOL TOV TPLYdVOV.
Movéideg 5
Ofpod’
210 mapamave tpiywvo ABI woydel 6t 1 mhgvupd r
3a A
B= a\/§ Kot 1 drdpesog AM =7 . Na d¢i&ete otu:
M
o.y= a2
B. B=90° 5 A
2B

v. Av BA givat o Dyog tov Tpry@vou vo amodeibete 011 AA =

(AAM)
(ABI)

0. Na vroloyiotel 0 Adyog Movédeg 10+5+5+5
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TEQMETPIA TAEH B’ 354

OEMATA

Oépo 1°

A. Na deilete 011 « Te kGOe opBoydVio TpiymVo TO TETPAY®VO TOL VYOLG TOL AVTIGTOLYEL
OTNV VTOTEIVOLGO IGOVTAL [LE TO YIVOUEVO TOV TPOPOADY TV KABETOV TAEVPDV TOL GTNV
vroteivovoa » Movadeg 15

B. No cvunknpmosete ta Kevé ®ote 1 Tapakdto tpdtacn va eivar aindwn: « To tetpdymvo
TAELPAG TPLYDVOL oV Ppicketatl anévavtt and ofeia yovia eivat ico pe to dbpotoua Tov
TETPAYOVOV TOV 2 GAA®V TAEVPDOV TOL EAATTMOWEVO KATH TO SIMAACIO ....... ™G Hog omd
OUTEG EML TNV.......... g GAANG OE QLT » Movadeg 2,5

I'. Avn ueydin Bdon tpomeliov B givar dumhdoto tng pikpng fdong tov B Kot 1o Dyog Tov

elvar 1o — g pikpng Paong tov, 1ote o eUPadov E tov tpameliov givan:
3

2
a. 2B B. B 1. % 3. 2p
Noa Bpeite T 6®OTH OTAVTNON KOl VoL Tr) S1IKOOAOYHGETE Movadeg 5

A. Av cg opBoydvio tpiyovo ABI (A= 90° )eivan B=2T , TOTE 0 AOY0G — TV KABET®OV

Y
, A 1
TAELPDOV TOV Eival 160G UE : O B B. 1 v. NG 0. 2 & 3
Na Bpeite T cwot andvinon Movddeg 2,5

Oépo 2°
Av ABI'A opBoydvio kot M tuyaio onpueio ektdg opBoywviov kot O to onpeio Topng twv da-
yoviov tov, vo deiéete ot

AT
a. MA’+MI’=2MO*+ Movédeg 7,5
AB?
B. MB’+MA’=2MO*+ Movédec 7,5
Y. MA’+MI?=MB’+ MA’ Movédeg 10

Ofpa 3°
Atveton tpanélo ABTA pe BI' // AA ko M 1o péco g AB. Av 1 mpoéktacn g AM cvva-
vtd v mpoéktacn g Bl oto E, va deilete otu:

a. To tpiymvo AMA givar ico pe 1o Tpiyoovo MBE Movdadeg 10
B. HMI givar diGpecog tov tprydvov AED Movédeg 5
Y. (AMI) = (MEI’) Movéideg 5

1
0. (MAD)= Py (ABTA) Movédeg 5
Oépa 4°

Aivetan korkhog (O,R) kat 1c6mAevpo tpiyovo ABI eyyeypoppévo otov khkAo ovtd. X1 oV-
véyeln KOKAoG eyypapetan 610 Tpiymvo. Na vroloyicete cuvaptioetl g axtivag R

a. To gpPadov tov Tprydyvov ABIT Movadeg 5

B. Tnv axrtiva R tov gyyeypappévon kKoo Movdédeg 10

Y. To epPadov tov eyyeypoppévon KHKAOL Movéodeg 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 355

OEMATA
Oépa 1°:
A. Na amodeitete 10 Oempnua;
Av pia yovio evog Tprydvou givat iom 1 TopamANpOUATIKY UE Uit YOVIio EVOC GAAOD TPLY®-
VoL, TOTE 0 AOYOC TV eUPadOV TV dVO TPIYOVAOV Eivol iGOC LE TO AOYO TV YIVOUEV®V TOV
TAELPADV OV TTEPLEYOVV TIC YOVIEG AVTEC, Movadeg 9
B. Na yapoktnpicete g Zootd (X) 7 Adbog (A) ta TopoKaTo :
a. Av 1o tpiyovo ABT eivar approydvio, wybdet o > B>+ >
B. Av oe tpiyovo ABI e mhevpéc a, B, v woydet B> < o + v* 10te 10 Tpiy®Vo sivor mévta

o&vyadvio
, , . , 81 : 82
v. To guPaddv popfou pe daymviovg 8, 0, glvar
9. Avo teTpdywva mov gival 1codvvapa ivar Kot ico Movéoeg 8
R Ymiin A Xmjin B
I'. 'Eoto opBoyavio tpiyovo ABI'( A =90°) 1. AI'” +AB’
kot AA 10 Oyog mov avtiotolyel otV a. AB? BA
vroteivovoa. I'payte 6to TETPASIO GOg AL 2. TA
T YpappOTE TNG OTHANG A Ko dimAa o€ 3. BIBA
KkéOe ypapupo Tov apOud g oming B, AB’ E
(MOTE VO TPOKVITEL IGOTNTO. v AT 4 BA
Movéideg 8 5 AAZ 5 BI-AT
6. BA-TA
7. BI’-AB’

Oépa 2°

Atveton tpiyovo ABIM pe BI'=9, AI'=7 kot AB = 5.

a. No Bpeite To €100¢ TOV TPLYDVOL MG TPOG TIG YWOVIEG TOV
67

B. No amoderybet 6T1 N dtdpecog AM eivon ion pe T

v. Na Bpeite v tpoPoin g dwapécov AM oty mhevpd BI.  Movadeg 9 + 8 + 8

Oépa 3°
Aivetat 1cookedéc tpiyovo ABI pe AB = AT’ = 6 ko A= 120°.
A. Na Bpebet to epPadov tov tprydvov ABI. Movadec 8

1
B. Av E givar onpeio tng Al pe AE = E I'E kot AA 10 Dyog tov tprydvov, va fpeBovv:

E
a. —2EL won B. Ta spPadé tov tprydvev AET kot AAE Movédeg 8 + 9

AAT
Oépa 4°
210 dumhavo oynua, omd Toydv onueio P tng kot-
Vg xopdng AB 0o tepvouévav koxkiov (K, p)
kot (A, R), éovpe @épel mpog avtodc, ta epa-
nropevo tufuota PT kor PE ko dvo tuyovoeg
téuvovoeg PI'E kot PZH. Na anodeiéete otL:

a. Ta tuipata PT, PX givatl ica.

B. Ta onueia I', E, H, Z givot opokuickd.
v. O mepryeypappévog KOKAOG TOV TPLYHOVOL
ZHT epdntetal oto tunquo, PT. Movadec 9+ 8 + 8
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TEQMETPIA TAEH B’ 336
OEMATA
Oépa 1°
A. Av &00 yopdég AB, A téuvovion og éva onueio P ecwtepid tov kokiov (O, R), va
amodeiEete 6T1 PA'PB + PI'PA Movéodeg 15

B. No yapoktnpicere Tig Tpotdoelg mov akoAovfodv g cmoto (X) 1 Aabog (A).
2
0. e ke tpiyovo ABT pe P >y toxdetn oxéon B> —y° = 2;15 +%

B. Av E 10 eufadov tov tprymvov ABIT kor R m aktiva tov mepryeypappévon kdxlov tote

woyvel R = oc_[3y

4E

Y. Av og éva tpiyovo ABI oyder B’ —y’<a’ 1ote B< 90°

&

R
. To amdomua oz VoG 160TAEHPOL TPLYDVOL €yyeypouuévov o€ kokio (O, R) sivat: a3=5

€. Av og dvo tpiyova ABT kot A'B'T 1oydet A+A"=90° 61e oYVEL TAVTO

(ABF) = Py Movadeg 10
( AB T') By’
Oépa 2°

Aiveton tpiyovo pe Bp=6,y=8 kot AM = 56mov AM 1 614ECOG TOV TPLYDVO.
a. No vroAoyicete tnv mievpd O .
B. Na Bpebei to €idog Tov TPIYDVOL (MG TPOC TIG YOVIES)
v. Na vroloyicete To gufadov tov tprydvov ABIT
d. No vroroyicete v mpoPoi; BA g AB méave ot BI'
Movadeg 7+6+6+6
Oépa 3°
Av n duipecog AM tpryddvov ABIT  tépvel tov mepryeypoppévo kokAo oto E, va amodeite-

1€ OTL:

BI
a. AM-ME =

Movédeg 10

B. AB*+ Al =2AM-AE Movaédeg 15
Oépa 4°

Aivetor tpiyovo ABI eyyeypappévo og KOKAO
(O, R). Av peto&d tov mievpodv oL o, B, ¥

oyoeL N oyéon o = B> +y*— By tote:
a. Na amodeiEete 6Tt 11 =60°.

B. Na anodeitete 6t1 BI' = R\/g

v. No vroloyicete 10 euPfaddv TOL YpOULO-

OKLOIGUEVOL TUNHATOG GUVAPTHGEL TOV R. B
0. No vroloyicete TV TEPIUETPO TOV YPOLLLO-
OKLOCUEVOL TUNHATOC GuvVapTHoEL Tov R.
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TEQMETPIA TAEH B’ 357
OEMATA
Oipa 1°
A. No anmoodeitete 011 To gpPaddv tpameliov ABI'A pe Bdoeig B kot B kKo vyog v divetar amd
- (BB) ,
mv oyéon E = T Movéodeg 10
B. Z70 dumAavo oyfio Vo GOUTANPAOCETE f
TNV TOPAKATO OYECT] COUPMVA LIE TN
yevikevoon Tov Tuhaydpelov Bempnpatoc: 8" -
1N = Movddeg 5

I'. Na yapoktnpicete g cwotéc (X) N Aavlaouéves (A) Tig TopokdT® TPOTAGELS:

a. e kabe tpiyovo ABT 1oydet 1 toodvvopia o < B>+ > < A <90°
1
B. To eupadodv kabe tprydvov ABI divetor amd tov tomo : E = 5 afnuB

TCRZIJ.O
360°

v. To pAkog 16&ov P’ oe kdkho (O, R) diveton omd ™ oyon: [ =

8. H &dvaun onpeiov P ¢ mpoc koxro (O, R) divetar and ™ oygon: A, .= OP*+ R’

(o,Rr)

R2

g. To amdéotnpa teTpaydvov gyyeypapuévov og kokAo (O,R) eivar o 4=T

Movéodeg 10
Oépa 2°
Aivetar ioookerég Tpiyovo ABIT pe AB = Al =1 xou BI'= \/3 .
Noa vroAoyicets:
a. ™ yovia A Movadeg 10
B. to guPaddv tov Tprydvov ABIT Movddeg 5
Y. ™ ddpeco BM. Movadeg 10

Oipa 3°
"Eoto kOokhog (O, R) o yopdr tov AB = R kot 1 gvbeia (€) epamtopévn Tov KOKAOV GTO
onueio A. Amo 1o B 9pépvovpe kaBetn oty (&) mov v téuvel oto onueio I'. No vroroyicete:
a. ™ yovio AOB Movédeg 5

B. 0 guPaddv tov Tpameliov OAIB (cuvaptioet Tov R). Movadeg 10

Y. 10 eUPaddv Tov puKkTdypappov tptydvov ABIT (cuvapticet tov R).  Movdadec 10

Oépo 4°

Atveton éva nukdxkio pe kévrpo O kon didpetpo AB, I' -
yoio onueio Tov MuikvkAiov kot A 1o péco tov to&ov AT
Am6 1o onpeio A pépovpe v kébetn ot BIT, mov v tépver

oto onueio E. Av n AE téuvel tov xdxAo oto onueio Z kor n

BZ tépver 1o ppa AE oto onueio M va anodei&ete ot
0. ME’=MZ-MB
B. OA // BE xau ME = MA
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TEQMETPIA TAEH B’ 358

OEMATA

Oipa 1°

A. Noa amodeitete 011 o€ KaBe opBoydvio Tplywvo , TO TETPAY®VO oG KABETNG TAEVPAG
ToV gival 160 pE TO YIVOUEVO TNG LTOTEIVOLGOG €L TNV TPOPOAT TNG TAEVPAG AVTAG
OTNV VIOTEIVOVOA .

B. T T1¢ TopaxkdTm TPOTAGELS VO GNUEIMGETE TNV KOAAQ GOG TO YPAppa X av givot
owotég M To yphupa A av givor AavOocuévec .

1.  Avoetpiyovo ABI oydet a’<p’+y?, 1618 autd givan apprloydvio .

1
2. To epPaddv kabe tprycdvov ABI divetan omd tov tomo : E = ) BynuA

3. O AOYog TV eUPaddv dV0 OUOLMY TPIYHV®VY 1IG0VTAL LE TO AOYO OLOLOTNTAG .

R3
2

4.  To amdomua kovovikoy eaydvov axtivag R , etvat

5. Zekabe tpiyovo ABT woyver: P72 — vy =2’ + , Hep>vy

Movadeg 15 + 10
Oépa 2°

Aivetar tpiyovo ABI éyovpe 0t1: B=3,y=5Skaipn,=

NN

o. Na amodeitete 6t1 o= +/ 19

B. No anodeilete 0Tt 2‘1 =60 "
v. Noa vmoAoyicete to gufadov Tov TPLY®VOUL .
d. Na e€etdoete 10 €100¢ TOL TPIYDOVOV MOG TPOG TIC YOVIES TOV .
Movédeg 7+ 6+ 6+ 6
Oépa 3°
Tetpdywvo ABI'A mhevpdc a eivar eyyeypoppévo og kokAo (O, R ). Av E givat to péco g

AA a1 BE wpoektevopevn tépvel Tov KOKAO 6t0 Z , va amodei&ete 0Tt :

av S
a. BE= 5 B. BE=5EZ Movadeg 10 + 15

Oépa 4°

Aivete xavovikd eEdymvo ABI'AEZ eyyeypappévo og kokho (O, R) . Av 10 evBoypappo
tunua AT éyer unkog 2+ 3, tote :

1. Na dci&ete 6TL M TAEVPA TOV KOvOVIKOD g&ary®vov givar 2 .

2. No vroAoyicete To PRKOG Kot TO RPaddV Tov KOKAOD .

3. Noa vroloyicete T0 pufikog tov to&ov AlT Tov givar LIKPOTEPO TOV NUIKVKAIOD .

4. No vroloyioete to gpPaddv Tov kukikov touéa ( O.AB ).

5. Na vroloyicete 10 euPaddv TOL KUKAIKOD TUNUOTOG TTOL TEPLEYETOL OTNV 0&eia Yovia

AOB. Movédec 5+ 5+ 5+ 545
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TEQMETPIA TAEH B’ 359
OEMATA
Oépa 1° E
A. Mze 1 Borbeia Tov durhavod oYRUATOG, N
vo. amodeifete 611 PA-PB =PI'- PA =PE’ A P

av PE gpantopevo tunpa tov kokiov (O,R)
B Movadec 10
B. And onpueio X mov anéyel amodcTacn & amd to kévipo O kdkAov (O, R) pépovpe evbeia
7oV Tépvel Tov kokAo ota A kot B. Na avtiotoyyicete kabe 0éom tov onueiov T g
OTAANG A pE TNV TN ToL yvopévou XA - ZB otming B

XTHAH A (To onpeio X givan) XTHAH B (Tyun} tov XA -XB)
0. ECOTEPIKO TOV KHKAOV 1.0
2 2
B. méve oto Kévipo 2.6°-R
. , 3. R* =%’
v. eEoTepkd TOL KHKAOL 4 5
0. Tévo otov KHKAO 5 R2
6. R’+3’
Movadeg 8
I'. Avoe tpiyovo ABT eivar B°+v*=5a’, tote:
o 3a 3a 20
a. (1:_) . U.:_a . (1:_3 6' (1:_
Mo=7 B. u PRI G e Ha ==
EmAééte ™ cwoti) amdvinon Kot o1TioAoyNoTe T Movadeg 7
Oipa 2°

e opBoyavio tpiywvo ABIT (A= 90°) ue AM = dudpeco kot AA =vyog eivar AB = 15 kot
BA =9. No vtoAoyiotovv:

0. TOoVYoc AA

B. m mhevpd BI

Y. 1M mAevpd AT

0. ndduecoc AM

€. M mpofoAn tng dapécov otn B Movadeg 25
Oépo 3°

Aiveton kokhog (O, R) ko eEmtepikd onpeio M, wote MO = 2R. And 10 M pépvoupe o epa-
ntopeva Tpuqpoto MA kot MB

d. No vroioyicete tn yopdn AB cuvaptioet tov R Movédeg 12

B. Na vroloyioete cuvaptioet Tov R o gufaddv tov piktdypoppov tprydvov MAB
(epamTopévn Kot Kuptoymdvio T6&o) Movadeg 13

Oépa 4°

Aiveton korhog (O, R) kot Ta onpeio tov A, B, I dwwdoykd, mote AB = Ag kot BI' =25

a. No e&nynoete yuati n Al givar S1GpeTpog Tov KOKAOL Movadeg 6

B. AvM péoov g BT va Bpebei to E(AMI) Movaédeg 6

v. No Bpebei to dBpoiopa Tov eUPAdDY TOV KUKAK®V TUNUATOV Tov opilovtat amod Tig
yxopdéc AB ko BT Movadeg 6

0. Avn mpoéktaon g AM téuvel tov kOKAO 610 A, va. Bpebei to E (BMA) tprydvou
Movéodeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 360

OEMATA
Oépa 1°
a. 'Eoto opBoymvio tpiymvo ABI( 11 =90°). Av 10 AA &gival 1o VYOG TOL OVTIGTOLXEL OTNV
vroteivovoa BT Tov tprydvov, va amoderydet oti: Al =T'A-BI Movddeg 15
B. Xoapaxmpiote TIC TOPAKAT® TPOTAGELS LE TO Ypdupo () av Tic Oswpeital cmoTtég N pe
70 ypauua (A) av tig Oempeital AavOacuéveg:
i. e xabe ophoydvio Tpiywvo ABT pe vroteivovoa ATl oyvet AB*=BI-AT™

ii. Avoe piyovo ABT pe mhevpéc o, B, v toydet 1 oxéon B*> of +v7, 101 T0 Tpiymvo sivor

apfAvydvio
. , o o’ +p -y
iii. Ze tpiyovo ABI" pe mhevpéc a, B, v ioyvel ot cuvl = 2—[3
o
: , - , , . (ABI)
iv. Av ta tpiyova ABI kot AEZ givor 6pota pe Adyo opotdtnTog A, T0TE (AEZ) =i
. . 1 1 A .

v. Av ABI tpiywvo t6te: (ABI) =5a . va=5a -B-MuA Movédeg 10
Oépa 2°

. . . . 7
Tpiywvo ABI éyel mhevpéc B =7, y = 6Kal S1AUECO Uy = 5

a. No vroloyicete TV TAELPA 0. TOV TPLYDVOL

B. Na e&etdoete L €100G TOV TPLYDVOL MG TPOG TIG YOVIES TOV

v. Na vmoAoyicete tnv mpofoin e mievpds AB mévo oty mhevpd AT Tov Tprydvov
Movadec9+7+9

Oépa 3°

Tpiyovo ABI éyeu: B = 60°, y=5«xota=3.

a. No vroloyicete v TAELPA B TOV TPLYDOVOL

B. Na vroloyicete Tnv axtiva R tov mepiyeypappévov kbxlov tov tprycdvov ABI.

v. Av 1 ddpecog BM tov Tprydvov TEUVEL TOV TEPLYEYPOAUUEVO TOV KUKAOL 610 onpeio E, va

19

arodeiete 611 BM-ME = Z Movadeg 8 +10 + 7
Oipa 4°
Y1ig mhevpéc BI, T'A ko AB tprydyvov ABI maipvoope avtictoyo to onpeia A, E kot Z ®-

ote: BA= % , TE= g Kol AZ = %, omov a, P, Y ot Thevpéc tov ABI.

1

a. No amodeiéete 6t : (AZE)=—(ABI'),(BZA L ABI') xat(T'EA 1 ABI'
3 8 4

B. av (ABI') =480 1.1, va. Bpeite to gupadov (AEZ)
Y. av n wepipetpog tov tprydvov AEZ eivar 40u., va Ppeite T S1GUETPO TOV EYYEYPAUUEVOD
KOKAOL TOL TpLY®VOL AEZ. Movadeg 12 +7+ 6
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TEQMETPIA TAEH B’ 361

OEMATA
Oépo 1°
A. ZekidKkho (O,R) va eyypagei TETpAy®VO Kol Vo, DVITOAOYIOTOOV 1] TAEVPE Kot TO 0mOGTUd
TOL MG GLVAPTNON NG akTivag R. Movddeg 17
B. No yopaktnpicete T1¢ TpoTAGEL TOV 0KOAOVOOVV YpApovTag 6TV KOO GOG TN AEEN

« Z20o1o » 1] « AdBog » dimho 6TO YpALLe TTOL OVTIGTOLKEL G KOE TPOTUGT).

a. To P eivar e€otepikd onpeio Tov kokAoL (O,R) av kot povo av A” g gy >0, 6mov A’ o,

etvan ) Svvaun tov onpeiov P wg mpog tov koo (O,R)

B. Zekabe tpiywvo ABI 1oy0et 1 ioodvvayio:
o< B2+ 9% av kot pévo av A < 90°.
1
Y. To eppadov E kabe tprydvov ABI diverar and tov tomo E =5a -B-nuB
, . , .o oy , , 7R’ n
0. XZg kvkAo (O, R) to eufaddv E kukhikod topéo p° divetor omd tov tomo E = 120
Movadec 8
Oépo 2°

10 dumhavo oynpa ta onueio K kot A givon péoa tov

tunuatov Al kot AB avtictoyo.Na arodeitete ot

a. O Adyog TV eppadmv Tov tprydveov AKB kot

AAT egtvar ioog pe 1

B. Av P givar to onpeio toung tov Al ko KB |, t0te r
ta tpiywve BAP kot KI'P éyovv ica epfadd Movadeg 15 + 10.
Oipa 3°

Av ce éva tpitywvo ABI eivon f =8,y =6 xou p, = \/ﬁ , V0L UTOAOYIoETE:

a. TNV TAgvpd o Movadeg 9
B. v mpoPorn g drapécov p, mve otV TAELPE O Movadeg 8
Y. No eg&etaotei 10 100G TOL TPLYDVOL MG TPOG TIC YOVIES TOV Movadeg 8
Oépa 4°

e kOKAo (O,R) kot ekatépbev Tov K€vipov Tov Bempole 600 mapdAdinies yopdéc AB kot

I'A dote AB=R kaw 'A = R\/g .Na vroloyiotovv:
a. Ouun mopdriinieg mhevpég AT kot BA tov tpameliov ABAT

Movédeg 8
B. To vyog tov tpaneliov ABAT Movéodeg 8
v. To gpPaddv tov tpameliov ABAT g cuvdptnon tov R. Movadeg 9
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TEQMETPIA TAEH B’
OEMATA

Oépa 1°
A. No counAnpaceTE TIG TPOTACELS:
a. Xe Kabe opBoymvio Tpiymvo, To TETpAy®vo Uag KABeTne mAgupdc givat ico e TO yvopevo

11T EML TNV TPOPOAT] -ttt
B. O Adyog t@v euPad®dv dV0 OOV TOAVYDVOV gival IGOG UE TO ............. TOV cevvenennns
v. To abpoicpo TV TETPAYDOVOV S0 TAEVPDV EVOC TPLYHMVOL IGOVTOL UE TO ..vevrrrrrnnnnns

TOV TETPOYDVOU TIG +eevverrenrrannnannnannns 7oV TEPLEYXETAL LETAED TOV TAELPADV AVTOV,

avENUEVO KOTA TO ............ (01 g tpitng mAevpds. Movadeg 6

B. Xe opBoydvio tpiyovo ABI( A= 90°), ue dyog AA ko Sidpeco AM, va yapaxtnpicete
TIG TPOTACEIS PE ZwoTo 1 AdBog:

0. AB’=BA-BI
B. AB*=BA-AT
2 2 Bl"z 2
Y. AB"=2AM~"+ — ATl
5. AB’ =AM’ +BM’
e. AB*=BI” - Al Movadec 10
I'. No emlé€ete T 6OOTH OTAVTNON:
o. X tpiyovo ABT, 10 eufaddv tov divetor amod tn oyéon:

1 1 1 1 1
i. —apfnuA, ii. — A, iii. —aynuA, iv. —pycuvA, v. —a
7 Bnu 2 Bynu 2 M > Byo 2 By

B. e poufo e dtaymviovg 6; Kot &, TO EUPASOV TOV 1600TAL E:
i S0 %8 8%
2 2
Oépa 2°
Aivetan tpiymvo ABI kot o1 d1dpecoi tov AA kot BE mov téuvovtar 6to ©. Nao amodeiéete

, ive 8,287, V.88, Movadeg 3 +3

ot

o. (ABE)=(BET)

B. (A®B)=(AT'E®)

v. (BOA)=(AGE) Movadeg 9+ 8+ 8
Ofpa 3°

Aivetar kokhog (O,R) pe R=4cm kot 106mhevpo tpiymvo eyyeypappévo o€ avtdv. Na Bpe-
Bovv:

a. To pnKog Az TG TAEVPAS TOL TPLYDVOV,

B. To amdotnua oz TOL TPLYOVOU,

v. To euPaddv tov Tprydvov,

d. To euPaddv Tov yyeypaplévou KOKAOL TOL TPLYDVOV. Movédeg 6 +6+6+5
Oépa 4° r

e kOKAo (O, R) Bewpovpe axtiva OA mov Tpoekteivove

katd AP = OA =R. Av givan PI' 1 epamtopévn tov K-

KAov, va Bpebovv: © R A P
a. To pnkog g PI,

B. To guPaddv Tov Tprycdyvov OPT,

v. To guPaddv tov ypoppookiacuévon oynuatog APT. Movadeg 8+ 7+ 10
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TEQMETPIA TAEH B’ 363

OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeiéete 611 o€ kGOe 0pOOYDOVIO TPpiy®VO, TO TETPAYOVO piag KAOETNG TAEVPES TOVL
elvat ico pe to yvopevo ¢ vtoteivovoag enl TV TPoPoAn TN TAELPAS OVTHG OTNV
vroteivovoa Movaodeg 11
B. a. Noa dowoete tov opopd g dvvaung onueiov P wg mpog kokAio (O,R) Movdadeg 6
B. Na kvkldoegte T c0GTH amdvinon
Av p, glvan 1 didipecog tprydvov ABI tote:

R 262 _2'Y2 _0.2 2B2+ 2'Y2+ 0,2 'BZ_i_ ,‘{2 _GZ
T R e

2_2[32+2'YZ—(12 5 2_2[32+2'YZ—(12
‘ 4 T 2
I'. No onueidoete mo101 ad TOLE TOPUKATO TOHTOVE EUPadOV gVBVYPAUU®Y oynuUdToOVY givat
omaotol (X) kot oot eivor AavBacpévol (A)

4. Movadeg 3

o. Tetpaydvov E=a-a, B. Tprydvov E=\/2r(r—a)(r—[3)(r—y)

Y. Tpryaovov E =(;—iy 6mov R 1 aktiva Tov mepryeypopptévov KOKAOD TOV TPLY®VOL
, 1 ) , o-f 2
0. TpomeCiov E =5(B + B) ‘v, & OpbBoywviov tprydvov E :7( avn ' =90°)

Movadec 5
Oépa 2°
‘Eoto tpiyovo ABI' B = 60° ko I' = 45° ko migvpd BI' = 6(1+ \/3 ) Av AA givan 10 Yyog

TOVL TPLY®OVOL amd TNV KopLue1 A kat ovoudoovpe BA = x.
a. H mievpd AB cuvaptioet tov X givat:

X, 2%, 3x, 4x, % Movédec 4
B. Tovyog AA cuvaptioet Tov X givat:

X, X\/E , x\/g, X%, 2x Movadec 5
Y. To tunqua AT eivon ico pe o Tpupa

AB, BA, AA, AI, BI' Movadodeg 4
0. Na vrmoloyioete to Tuiua BA = x Movadeg 7
€. Noa vroloyicete 10 eupaddv E tov tprymvov ABT Movadeg 5
Oipa 3°

Aiveton tpiymvo ABIT pe mievpég a, B, v kot didpueco AM = ,. Av 670 Tpiyvo 1o)deL 1| G)é-
2

o
on 2w —p-y=—

n 2w, =By 5
a. No amodsifete 6Tt a’=p°+y° —B-y Movadeg 15

B. Avyvopilovpe amd 0 vOpo Tov cuvnutdvev 6t o’ = B+’ — 2By cuvA va vroloyice-
T TN YoOvia A Movéoeg 10
Oépa 4°

e kKo (K, R) elvar eyyeypappévo iocdémievpo tpi
yovo ABI pe mievpd a = 12.Na vroloyicete:

a. v oktiva R tov kdKAov Movéioeg 5
B. 70 euPaddov tov ABT (tprymvov) Movadeg 7
Y. 10 guPaddv Tov KukAkob dickov(K, R) Movédeg 5
0. 710 guPfaddv TOL KLKAKOD TUAIOTOG € Movadeg 8
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TEQMETPIA TAEH B’ 364

OEMATA
Oépo 1°
A. Av pia yovio evog tprydvov elvar ion pe pia yovia evog GAAOL Tpty®dvov, vo dei&ete 6Tl 0
Adyog TV epfadmv TV 000 TPIYdGVEV ival {60G e TO AOYO TV YIVOUEV®V TV TAEVP®V
OV TTEPLEYOVV TIG YOVIES OVTEC. Movddeg 6

=]

. IIo6te éva moAvywvo ovoudletot Kavoviko . Movddeg 4

I'. Na yapaktnpicete pe v EvoeiEn £ N A ke pio amd TIg TopaKITo TPOTACELS AvVAAlOYa
ue 1o av Bewpeite v TpoTaon oot 1 Adbog.

a. Av 1o Tpiyovo ABT givon o’—y* >B’e a, B, ¥ TAeVPEC TOV TPLYGOVOL TOTE B <90°.

B- H dbvoun tov onueiov P og mpog tov kdKAo (O, R) etvan Betikdg apBudg av to P givan
€0MTEPIKO oMpeio TOV KOKAOV.

v. To tpanélio ABI'A (AB//T'A) eivar 16060vapo pe 10 TOPAAANAOYPApLO TTOV EXEL G Bdon

T S14peco Tov Tpameliov Kot avTioToryo VYOG iG0 e To VYOG Tov Tpomeliov.

5. Xe kdOe kavovikd v-ymvo oxdel ¢, = my +180° ue ¢@,, oy M yovio kot 1 KeVIpKN

yovio avTiGTOoLo TOV KOVOVIKOD V-YmVOU.

€. Abo 160dvvapo ToAvY®Va glval TavTa ioa. Movadeg 15
Oépo 2°

Aivetar tpiyovo ABI pe AB = 5cm, AI' = 7cm kou BI' = 6cm. Av 10 AA gival dyoc kat
AM d1dpecoc va Bpebovv:

a. To €ldog Tov TPIYDVOL MG TPOG TIG YOVIEG TOV Movéideg 6

B. To uxog g dapécsov AM Movéioeg 7

v. To pnkog ¢ mpoPoing g dwapécov AM méve oty BI Movéideg 7

0. To gupadodv tov tprydvov ABI' Movédec 5
Oépo 3°

A. Ozwpovue opboyadvio tpamélio ABI'A pe Baoeig tig AA, BN kot A= B=90°,

Av givan AB = a0, B[' = 40 kot AA = 30 va vmoloyicete:

o. To euPadov tov tpoameliov Movadeg 4

B. Tnv mepipetpo tov tpameliov Movadeg 4

v. Tn 6éom tov onueiov K eni e BT éto1 mote (AAKB) = ('AK) Movadeg 8

B. Ilpoekteivovpe tig mhevpég BIT, 'A ko AB evog tpry@vov ABI katd tufpata A =T'B,
AE = AT" xou BZ = BA avtictoyya. Na amodeydel 6011 (AEZ) + (ET'A) = 4(ABI)

Movadeg 9

Oépa 4°

Aiveta 166mAevpo tpiymvo ABIT mhevpdg a. Me didpetpo tnv mhevpd BIT ypdpovpe npikd-

KA0 oV TEUVEL TIG TAELPEG TOL TPLYDVOL ota onueia A kot E. Na vtoloyicete:

0. 70 gUPadOV TOL KUKAKOD TUAOTOG OV 0pileTor amd To T0E0 Kot TV Yopdn BA

Movadeg 8
B. tnv mepipetpo Tov piKTOYpappov Tpryddvov AAE Movadeg 5
Y. 10 gufadov Tov pikTtdypappov tptydvov AAE Movadec 6

0. Av @épovpe Vv epamTopévn € Tov NUIKVKAiov oto onpeio I' kol v EZ L € va vmoAoyi-

o€TE TO EUPOOOV TOV HKTOYpappov tprydvov 'EZ Movadeg 6
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TEQMETPIA TAEH B’ 365

OEMATA
Oépo 1°
A. Ava >0 pe o= 1 16t€ Yo omoodnmote 0,, 0, > 0 vo amodeilete 0T
log, (0,-0,)=1log 0, +log 0, Movadeg 10

B. No d00¢i 0 opropdg g ekbeTIKng GUVAPTNONC Movadec
I'.  Noa yapaxtnpioete Tig TOPAKAT® TPOTAGEIS P TNV EVOEIEN X016 (X) | Adbog (A)

a. logx® =2logx yio kGe XER Movadec 5
B. O Pabudc tov yvopévov dvo molvovipmy P(x) Q(x) pe P(x) =0 kot Q(x) =0 givar icog

HE  TO YWWOUEVO TV BabUdV TV 600 TOAL®VOU®Y
v. To molv@vopo P(x) eivar pndevicod Pabpod

1-ovva
2

=nu’ % v K6Be a€R

e. Houvvapmon f(x) = Inx givor yvnoiog avéovoa oto (0,490) kot £el AGOUTTOTN TOV
aEova y'y Movadec 10

Oipa 2°

A. Aiveton to moAvdvopo P(x) = x’+2ax’ — Bx —1. Na Bpebodv ot Tipés tov o, B dote va

€xel mopdyovta to ¥—1 kot to vwdAoumo NG Saipeong P(x):(x+1) etvon 2

Movadeg 10
B. Twoa=1kup=2
a. Na Avbein avicoon P(x)<0 Movadeg 10
B. N a Bpebovv ta onueio oto onoia 1 ypaeikn topdotacn Tov P(x) téuvel tov X” X
Movddeg 5
Oépa 3°
Atvetarn ovv2a + 3np2a =1 pe nuo =0, cova = 0
a. No deilete 011 epo =3 Movéioeg 8
B. No vmoloyicete To cuv2a Movddeg 8
v. Na Aoete v e€icmon: ep(y—a) =2 Movadeg 9
Oépo 4°
Aivovtan ot cvvaptroeic f, g pe f(x) = \/@ Kot g(x) = ln\/g
a. No Bpebei 10 medio opiopov TV cuvaptioewy f, g Movéadeg 10
B. Noa Avbein e&icmon f(x) = g(x) Movadec 8

¥. No lbein avicoon e’ > [f(e)]2 Movadeg 7
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TEQMETPIA TAEH B’ 366

Oépa 1°
A. No anodeifete 0tL: T0 GOpOIGHO TOV TETPOYDOV®DV dVDO TAELPDV EVOS TPLYHOVOL 1GOVTOL [UE
TO SUTAGGLO0 TOL TETPAYOVOD TG SLUEGOD TOL TEPLEYETOL LETAED TV TAEVPDV OVTAV,

AVENUEVO KOTA TO GO TOV TETPOYMVOL TNG TPITNG TAELPAG

Movadeg 10

B. No anavtioete 6T1g napakdtm oy£celg pe «Zootd» | «AdBocy.
e opBoydvio tpiywvo ABI pe A= 90° ka1 AA L BT woyvovv:
a. AB’=AA-BI
B. AA’=BA-AT
Y. AB’=AI" -BI'’

AB® AT
0. —=—

AT" AB
e. AA’+ AB’=BI" Movédeg 10
Oépa 2°

Y kokho (O,R) maipvovpe dradoyucd ta T0Ea AB = 90°, Bl = 60°, TA = 90° . Na. vroAoyt-

GTOVV MG GVVApTNOo™ TOL R:

a. Ovmievpés tov ABI'A Movédeg 12
B. To euPaddv tov tetpamievpov ABI'A Movadeg 13
Oépa 3°

Aivetar tpiyovo ABI'pe a=7, =5 xory =4
A. No anodeifete o1
0. (ABD)=46 Movédec 7
B. Noa Bpebei o Hyog v, Movadec 6
B. No Bpebein axtiva R tov teptyeypappévon KOKAOL ToV TpLydvou
Movéadeg 6
I'. No BpeBei n axtiva p ToL €yyeYPAUUEVOD KDKAOV TOV TPIYDHVOL Movadeg 6
Oépa 4°
Atveton 166mievpo tpiymvo ABI pe Bapikevipo K kat o khkhog mov diépyetar and ta B, I'
Ko epdmreton otig KB kot KI'. Av A 1o péso g BI kat a to pikog ¢ Bl va dei&ete ot

a. H axtiva tov kdkhov givor a. Movddeg 8

2

B. MA2=2MA2+% Movédec 12

Y. MA’=MB’+MI’, émov M onpeio Tov kdKAov Movéoeg 5
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TEQMETPIA TAEH B’ 367

OEMATA
Oépa 1°
A. Na amodeilete 6tiT0 GOpoloUa TOV TETPAYOVEOV OVO TAELPAOV EVOG TPLYDOVOL 1GOVTOL
HE TO OUTAGGIO TOL TETPAYOVOL TNG OWOUEGOL TOL TEPLEYETOL UETOED TMOV TAELPOV

aUTOV, CVENUEVO KOTA TO HGO TOL TETPAYOVOL NG TPitng mAevpds. Movadeg 13

B. Av AA &ivon to vyog opBoymviov tpryddvov ABIT (1&:900) va e€etdoete av eival

Ywotéc N AavBaouéveg kobepio amd TIG TOPAKAT® CYECELS:

a. AA*=AB-AT

B. AB’=BI’+ Al

y. AB>=BI‘AB Movédeg 12
Oipa 2°

A. Na avtiotoygioete 10 k4B oyfuo g 1™ othAng pe tov tHmo tov epPadod TOL

omv 2" oA .

HNINAKAX
1" oty 2" oTijin
i
ii. 7p’
1. TeTpdymvo TAELPAS o p?
, , . iii.
2. 160mAevpo Tpiymvo TAELPAG o 2
3. wOKlog akrtivog p iv. 20’
>3
V.
4

Movadeg 9
B. Ot kdBeteg mhevpég evog opBoymviov tprydvov ABI'( A = 90°) éxovv uikog 3cm kot

4cm. Na Bpeite :

a. Tnv vmoteivovsa Tov Movadec 5
B. Tnv oktivo tov TEPYEYPAUUEVOD KOKAOVL TOV TPLY®VOV. Movadec 5
v. Tnv oxtiva ToVv €yyeypoppévov KOKAOD TOV TPLYDVO. Movadec 5
Oépa 3°

Aivetar tpiyovo ABIT pe BI'=4, AB=3, AI'=2. Na Bpebodv:

a. To &ldog tov TPIYydVOL ®C TPOG TIC YWVIES TOV. Movéodeg 7
B. H odbpecoc I'M Movddeg 8
v. H mpoPor ¢ dwpéoov I'M mave otnv mhevpd AB. Movédeg 10
Oipa 4°

Ao icot kOKAoL axtivag R epdntovion eEmtepikd. Na Ppeite og cuvaptnon g aktivag R:
A. Tnv mepipetpo Movédec 10
B. to eupadodv Movadeg 15

TOL CYNUOTOG OV TEPIKAEIETOL ad TOLG OVO KOUKAOLG KOl U0 KOWN €EMTEPIKN

EQOTTOUEVT] TOVG .
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TEQMETPIA TAEH B’ 368

OEMATA
Oipa 1°
A. 0. Xg kd0e tpiyovo ABT pe didueco AM vo anodeifete 611 10 ABPOIGHO TOV TETPUYOVOV

d00 TAELPMV TOV 1GOVTAL LLE TO SUTAAGLO TOV TETPOYDVOL TNG SOUEGOV TOV TEPIEXETOL

LETAED TV TAEVP®V OVTAV, 0VENUEVO KATE TO GO TOV TETPOYDOVOL TNG TPITNG TAELPAG,

BT
Mhadn: AB*+ A’ = 2AM2+T Movadec 10
B. Zetpiywvo ABT pe AB < AT va coumlnphoete ) oxéon Al —AB’=...... MOOTE VO
exppatel To 6evtePo Bedpnpa TV SopEcOV Movadeg 2,5

B. Noa ypdwyete otnv KOAO GOG TO YPAUUO TTOV AVTIGTOLYEL 6T 6MGTH amdvTnon yio kaféva
and Ta epotiuota By kot B,

a. Xg 1piyovo ABI divoviou =8, v =6 kot i, = 5. H mhevpd o eivar ion pe:
A. 7 B. 4T. 10 A. 9 E. 11 Movadec 6,5

B. Zetpiyovo ABT eivar a =4, =7,y= 5, AA 10 Oyog ko1 AM n dwdpecoc. H mpoPoin

AM 16 dropécov AM v oty TAELpd o gival iom pe:
8
A. 4 B. 8T. 5 A. SE 3 Movadeg 6
Oipa 2°

Tetpdyovo ABI'A mhevpdg a sivar eyyeypappévo og kokAo (O, R). Av E givat 1o péco g
AA ko BE mpoextevopevn téuvel Tov k0KA0 610 Z, va arodeitete Ot

5
a. BE= a2 Movadeg 12
B. BE=S5EZ Movadeg 13
Oipa 3°

Bewpovie Tpelg drudoyikég yovieg xOy, yOz, ﬁ( ¢to1 wote X0y = yOz =150° . X11g nu-
gvbeieg Ox, Oy, Oz naipvovue ta onueio A, B, I' avtictorya dote OA =2, OB = 4 kot
Oor=o6

d. No vroloyioete to epPaddv Eqra, Tov Tpty®vov OT'A Movéoeg 12
B. No vroloyicete 0 Adyo TV guPfaddv Eow Movadec 13
oBr
Oipa 4°
e kokAo (O,R) etvar eyyeypappévo woémievpo tpiyovo ABI pe mievpd AB = 15. Na vroAo-
vioete:
a. v oktiva R tov kdKAov Movddeg 6
B. 10 epfadov Tov kukAkob dickov(O,R) Movadeg 6
Y. 7o euPadov tov 1omAeLPOL TprydVoL ABIT Movadeg 6
0. 70 guPfaddv Tov ympiov Tov mEPKAEiETOL AITd TOV KOKAO Kot TO 16OTAELPO TPiymVo

Movédeg 7



